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LE CREDIT MUNICIPAL DE PARIS
UN ETABLISSEMENT DE VENTE AUX ENCHERES

Le Credit Municipal de Paris organise chaque année pres de 80 ventes aux enchéres publiques -
des ventes hebdomadaires classiques et des ventes cataloguées constituées de lots prestigieux,
prisées des amateurs de bijoux et de montres ainsi que des collectionneurs d'ceuvres dart,
Toutes nos ventes sont en direct sur Interencheres via www.interencheres.com

|: POURQUOI ASSISTER A NOS VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES ?:|

Un établissement public
rattaché a la Ville de Paris
au savoir-faire reconnu.

Un accés libre
et gratuit pour tous,
professionnels
et particuliers.

Des tarifs attractifs
avec des frais
acheteur parmi les
plus bas du marché

a seulement 14,4 %.

Un emplacement idéal
avec une salle

des ventes située

en plein ceeur

du Marais.

Des ventes variées
et des objets d'exception :
bijoux, montres, objets d'art,

Des objets expertisés . :
vin, art de la table, instruments

et garantis par des

Aucune commision d .
issaires-ri ) ; e musique, tableaux, etc.
;ommlssalres priseurs supplémentaire
e renom. pour tout achat

sur Interencheres.



D'OU PROVIENNENT LES OBJETS MIS EN VENTE ?

Le Prét sur gage en quelques mots :

Les objets vendus onttous préalablement été déposés en gage au
Crédit Municipal de Paris. Dans 10 % des cas, leurs propriétaires
n‘ont pas souhaité ou pas pu les récupérer, ils sont alors proposés
lors d'une vente aux encheres. A l'issue de la vente d'un objet,
si-le montant de l'adjudication est supérieur a la somme due
au Crédit Municipal de Paris, le différentiel (hors frais de vente)
est alors réservé au propriétaire de l'objet.

I sagit d'un prét immédiat contre le dépdt temporaire d’un objet de valeur (bijou, argenterie, tableau, sculpture, etc.).
Les objets sont estimés par des commissaires-priseurs et le prét peut aller de 30 euros a 5 millions d'euros. Lemprunteur
reste le propriétaire de son bien et peut le récupérer a tout moment contre remboursement du prét et des intéréts.
9 objets sur 10 sont récupérés par leur propriétaire.

COMMENT VENDRE VOTRE OBJET DE VALEUR ?

Bijoux, montres, tableaux, mobilier, sculptures, argenterie, maro-

quinerie de luxe, instruments de musique. .. Vous €tes proprie-
taire d'un objet de valeur et vous souhaitez le vendre ? Déposez
en gage votre objet au Credit Municipal de Paris.

Une partie de sa valeur estimée par nos experts vous sera prétée
(au moins 50 %). Vous pourrez ensuite, apres un délai de trois
mois a compter du dépot de ['objet mis en gage, requérir [a vente
aux encheres publiques de votre objet

Contactez la Direction de I'Hotel des Ventes au 01 44 61 65 00
ou par courriel a nchwat@creditmunicipal fr.
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VENDREDI 9 DECEMBRE 2022 A 14H

Exposition des lots
Jeudi 8 décembre 2022 de 9h a 19h
Vendredi 9 décembre 2022 de 9h a 12h

Une enchére vous engage.
Merci de noter qu'il ne sera pas permis
dannuler une vente lorsqu'un lot est remporté.



TIFFANY & CO

Bague en platine 850 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre six griffes.
(Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 52

Poids brut: 5,3 g

Estimation 500/ 800 €

CHOPARD

Bracelet articulé en or gris 750 milliemes
retenant en pampille un fer a cheval, un tréfle

a quatre feuilles et un ceeur renfermant au centre
un diamant rond mobile sous verre. (Usures)
Signé et numéroté.

Longueur: 17,5et 18,5 cm

Poids brut: 14,1

Estimation 400/600 €

GEORG JENSEN

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune ornée d'une ligne mouvementée de

six diamants ronds de taille brillant sertis clos.
Systéme pour oreilles percées.

Monogrammées GJ.

Hauteur: 1,5 cm

Poids brut:5¢

Avec un écrin de la Maison Georg JENSEN.

Estimation 300/500 €

Bracelet élastique en métal composé de maillons
en or gris 750 milliemes, chacun serti d'un diamant
rond de taille brillant.

Poids brut: 14,5 g

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 700/1200 €

Collier cordonnet noir retenant en pendentif,

un motif a décor géométrique en métal, le centre
ajouré et orné de diamants ronds de taille brillant.
Gravé de l'inscription « BULGARI» sur le fermoir
et le pendentif.

Hauteur pendentif : 6 cm

Estimation 500/800 €

Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond demi-taille. (Usures)

Tour de doigt : 48

Poids brut: 7.9 g

Accompagnée d'un rapport diamant CGL
n°27319NP123B de septembre 2022 précisant :
-Masse : 1,27 ct

- Couleur: |

- Pureté : I

- Fluorescence : Aucune

- Dimensions : 7,38 - 7,42 x 3,66 mm

Estimation 1000/1 800 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre des lignes
de diamants également ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 54

Poids brut: 5,9 g

[Poids approximatif calculé du diamant principal :
0,80/0,90 ct]

Estimation 800/ 1500 €

Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre
d'un saphir ovale entre des diamants navettes
et ronds de taille brillant. (Usures)

Tour de doigt : 53

Poids brut: 15,8 g

Estimation 600/900 €
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Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre
d'une pierre d'imitation rouge entre deux diamants
ovales et un pavage de diamants ronds de taille
brillant. (Manque un diamant)

Tour de doigt : 52

Poids brut: 5,2 g

Estimation 600/900 €

Collier articulé en or gris 750 milliémes, les maillons
ajourés décorés de cinq perles de culture grises,
celle du centre en pampille surmontée de petits
diamants ronds de taille brillant.

Diametre des perles : 15,0/15,50 mm

Longueur: 56 cm environ

Poids brut: 34,2 g

Estimation 500/800 €

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune ornée de diamants ronds de taille brillant
et retenant en pendentif une perle de culture grise.
Systéme pour oreilles percées.

Diametre de la perle : 15,50/16,0 mm

Hauteur: 3 cm

Poids brut: 16,5 ¢

Estimation 500/800 €

CARTIER

Bracelet cing rangs de perles de culture choker,

le fermoir en or jaune 750 milliémes et argent

925 milliémes noirci figurant une téte de panthére,
les yeux ornés d'émeraudes.

Signé et numéroté.

Longueur: 17,5 cm

Poids brut: 33,2 g

Estimation 500/800 €

13

14

15

1

A
CARTIER 11
Collier cinq rangs de perles de culture choker, %

le fermoir en or jaune 750 milliemes et argent
925 milliémes noirci figurant une téte de panthére, 4.
les yeux ornés d'émeraudes. (Traces d'oxydation) :
Signé et numéroté.
Longueur: 38,2 cm
Poids brut: 55,7 g

Estimation 700/1200 €

Bracelet rigide et ouvrant en or gris 585 milliemes,
le centre décoré de trois motifs fleurettes ornés de
diamants ronds de taille brillant entre trois perles
de culture blanches et grises.

Diametres des perles : 12,0/12,50 a 12,50/13,0 mm
Diametre intérieur : 5,6 cm

Poids brut: 21,2 g

Estimation 500/800 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un saphir ovale entre six petits diamants ronds
de taille brillant.

Tour de doigt : 53,5

Poids brut: 7,2 g

Accompagnée d'un rapport CGL n° 27334NP122B
de septembre 2022 précisant :

- Masse : 9,08 ct

- Modifications thermiques constatées

- Dimensions : 14,99 x 12,85 x 5,39 mm

Estimation 1000/1 800 €
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16 caRTIER
Collier articulé en or jaune 750 milliemes,
les maillons de forme ronde, le fermoir orné
d'un diamant rond de taille brillant, une perle
de culture en pampille.
Signé et numéroté.
Poids brut: 15,4 g
Estimation 500/900 €

17" VAN CLEEF & ARPELS, modéle «Alhambra.
Bague en or jaune 750 milliémes, le centre décoré
d'un motif orné de nacre. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 49

Poids brut: 9,8 g

Avec un écrin et une boite de la Maison
VAN CLEEF & ARPELS.

Estimation 700/1200 €
18 VAN CLEEF & ARPELS, modele «Alhambra».
Paire de boucles d'oreilles en or jaune
750 milliemes, chacune de forme quadrilobée,
le centre orné de nacre.
Systéme pour oreilles percées.
Signées et numérotées.
Hauteur: 1,1 cm
Poids brut: 3,6 g

Estimation 600/1000 €
19" VAN CLEEF & ARPELS, modele «Sweet Alhambray.
Collier articulé en or jaune 750 milliemes retenant
en pendentif, un motif papillon également en
or jaune 750 milliemes, le centre orné de nacre.
(Usures)
Signé et numéroté.
Longueur: 38 et 40 cm
Hauteur du pendentif: 1 cm
Poids brut: 2,7 g
Avec un écrin et un certificat d'authenticité
de la Maison VAN CLEEF & ARPELS.

Estimation 500/800 €

10

20 \AN CLEEF & ARPELS, modéle «Magic Alhambras.

21

22

23

Sautoir articulé en or jaune 750 milliemes décoré
de seize motifs quadrilobés de tailles diverses,
chacun orné au centre d'onyx ou de nacre blanche
ou grise. (Usures et traces de colle sur un motif)
Signé et numéroté.

Longueur : 126 cm environ

Poids brut: 67,2 g

Estimation 8 000/12 000 €

CHAUMET

Pendentif en or rose 750 milliemes figurant

deux liens ornés de diamants ronds de taille brillant

retenant un motif ceeur en céramique blanche.

Signé et numéroté. ¥

Hauteur: 2 cm

Poids brut: 5,5¢

Ony jointun collier articulé en or rose 750 milliemes.

Longueur : 44,5 cm environ =

Poids brut:2,3 g q
¥

L
CHAUMET, modeéle « Jeux de liens Harmony ». b
Bracelet articulé en or rose 750 milliemes, le centre ‘ﬂ
décoré d'un motif rond orné de nacre et de l"jri
deux liens sertis de diamants ronds de taille brillant.
Signé et numéroté.

Longueur: 13,523 16,7 cm

Poids brut: 3 g

Avec une housse et une facture de la Maison CHAUMET.

Estimation 300/500 €

Estimation 400/600 €

-

=

Bracelet rigide et ouvert en or 750 milliémes,

le centre décoré d'une frise représentant

des panthéres.

Diametre intérieur : 5,3 cm

Poids brut: 105,8 g

Selon la tradition familiale, poingon de |'atelier
BRUN pouvant correspondre a un prototype réalisé
pour la Maison CARTIER.

Estimation 3000/4 000 €
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BOUCHERON, modele « Quatre classique small ».
Bague en or 750 milliemes de plusieurs tons figurant
quatre anneaux, certains gravés ou en PVD marron.
(Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 58/59

Poids brut: 7,2 g

Avec une housse et un écrin de la Maison BOUCHERON.

Estimation 600/1 000 €

CARTIER, modele « Love », T.20.

Bracelet rigide et ouvrant en or jaune 750 milliémes
décoré de motifs vis.

Signé et numéroté.

Diamétre intérieur: 6,5 cm

Poids brut: 38,8 g

Avec un écrin, boite et certificat de la Maison CARTIER.
Ony joint un tournevis en métal doré.

Estimation 2000/3000 €

CARTIER, modéle «Agrafe ».

Bracelet articulé en or jaune 750 milliemes,
les maillons rectangulaires, le fermoir figurant
une agrafe. (Usures)

Signé et numéroté.

Longueur: 17,3 cm

Poids brut: 31,9 g

Estimation 1000/1 800 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre des lignes
et pavages de diamants princesses et ronds de taille
brillant. (Usures)

Tour de doigt : 53 (anneau ressort)

Poids brut: 16,6 g

Accompagnée d'une attestation de garantie du CCIP
n° 046377 du 11/05/1979 précisant :

- Masse : 1,03 ct

- Couleur: 1

- Pureté : Pura la loupe de grandissement trois fois
- Fluorescence : Tres faible

- Dimensions : 6,61-6,75 x 3,73 mm

Estimation 1800/2 500 €

12
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30

31

CHOPARD, modeéle « Happy Spirit ».

Bague en or jaune 750 milliémes, le centre

de forme carrée renfermant un motif également
carré et une pierre ronde mobile sous verre.
(Usures et transformation)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 56

Poids brut: 19,5¢

Estimation 500/700 €

Paire de pendants d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacun décoré de deux motifs ronds
émaillés au centre et gravés BULGARI.

Systeme a pince et pour oreilles percées.

(Manque une tige)

Hauteur: 2,8 cm

Poids brut: 16,1 g

Estimation 500/800 €

BOUCHERON

Bague en or jaune 750 milliémes, le centre a décor
de boules d'or et orné de perles de culture.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 55

Poids brut: 12,8 g

Estimation 500/800 €

0.J. PERRIN
Collier articulé en or jaune 750 milliemes,
les maillons bombés gravés a décor de godrons,
ceux du centre alternés de lignes de diamants ronds
de taille brillant.
Signé.
Poids brut: 136,8 g
Estimation 3 000/5000 €
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CHOPARD, modele « Happy Diamonds ».

Collier deux brins articulés en or gris 750 milliémes,
retenant un pendentif rond également en or gris
750 milliemes renfermant trois diamants ronds

de taille brillant mobiles sous verre.

Signé sur les deux éléments.

Numéroté sur le pendentif.

Longueur: 41,5 cm

Hauteur pendentif : 3 cm

Poids brut: 21,1 g

Estimation 600/1 000 €

Bague bandeau en or gris 750 milliémes,
le centre a décor d'enroulements orné

de lignes de diamants rectangulaires.
Tour de doigt : 52/53

Poids brut: 24,4 g

Estimation 700/1200 €

BULGARI, modele «Tondo ».

Pendentif rond ajouré en métal, le centre décoré
d'un motif «soleil» en or jaune 750 milliémes,
la monture gravée de I'inscription « BULGARI ».
Signé.

Hauteur: 5,5 cm

Poids brut: 24,6 g

Avec un écrin de la Maison BULGARI.

Estimation 200/400 €

DJULA

Bracelet manchette ouvert et ouvrant en or gris
750 milliemes ajouré a décor de motifs ceeurs
entierement sertis de diamants ronds de taille
brillant.

Signé.

Diametre intérieur : 5,2 cm

Poids brut: 27 g

Estimation 700/1200 €
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38

39

CHAUMET, modele « Fidélité ».

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un saphir rond entre des lignes de diamants ronds
de taille brillant.

(Egrisures, usures et marque de mise & grandeur)
Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53

Poids brut: 10,9 g

Avec une housse et un certificat d'authenticité

de la Maison CHAUMET.

Estimation 700/1 200 €

Bague en or gris 750 milliemes, le centre orné

d'un diamant rond de taille brillant entre trois lignes
de diamants ronds également de taille brillant

de chaque coté.

(Usures et l'intérieur gravé d'une inscription)

Signée « FAMELA W ».

Tour de doigt : 55/56 environ

Poids brut: 8,9 g

[Poids approximatif du diamant principal :
0,60/0,70 ct]

Estimation 700/1 000 €

Bracelet rigide et ouvrant en or gris 750 milliémes,
le centre orné d'un pavage de diamants ronds

de taille brillant.

Diametre intérieur : 6,5 cm

Poids brut:43,5¢

Estimation 1000/1 800 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant coussin de couleur fantaisie jaune
dans un pavage de diamants ronds de taille brillant.
(Usures)

Tour de doigt : 52

Poids brut: 9,7 g

Accompagné d'un rapport diamant CGL
n°27331NP145 de septembre 2022 précisant :
- Masse : 2,07 ct

- Couleur : Fancy brownish yellow

- Pureté : SI2

- Fluorescence : Aucune

- Dimensions : 7,03 x 7,0 x 4,86 mm

Estimation 3000/5000 €
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Bague en or gris 750 milliemes et platine

850 milliemes sertie d'un diamant rond de taille
brillant. (Usures)

Tour de doigt : 52,5

Poids brut: 4,1g

Accompagnée d'un rapport diamant CGL
n°273227NP151 de septembre 2022 précisant :
- Masse : 2,21 ct

- Couleur: K

- Pureté : I

- Fluorescence : Faint

- Dimensions : 8,22 - 8,42 x 4,95 mm

Estimation 3500/5500€

Bague en or gris 750 milliémes ornée d'un diamant
rond de taille brillant entre six griffes.

Tour de doigt : 49

Poids brut: 4,4 ¢

Accompagnée d'un rapport diamant du GIA
n° 11748169 du 26/10/2001 précisant :
-Masse : 1,51 ct

- Couleur: F

- Pureté : VS1

- Fluorescence : Aucune

- Dimensions : 7,22 - 7,29 x 4,48 mm

Estimation 5000/8 000 €

Paire de boucles d'oreilles, chacune de forme
bombée ornée de lignes de diamants rectangulaires
et ronds de taille brillant.

Systeme pour oreilles percées. (Usures)

Hauteur: 1,8 cm

Poids brut: 14,2 g

Estimation 600/900 €

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliemes
ajouré, ornées de diamants ronds de taille brillant
retenant en pendentif un motif goutte en corail
amovible. (Féles)

Systéme pour oreilles percées.

Hauteur du pendentif : 4,7 cm

Hauteur totale : 6,7 cm

Poids brut: 15 g

Estimation 600/900 €

16

Bague en platine 850 milliémes ornée d'un diamant
rond de taille brillant. (Usures)

Tour de doigt : 53,5

Poids brut: 3,6 g

Accompagnée d'un rapport diamant CGL
n°27323NP146 de septembre 2022 précisant :
- Masse : 1,77 ct

- Couleur: J

- Pureté : VS1

- Fluorescence : Aucune

- Dimensions : 7,89 - 7,95 x 4,67 mm

Estimation 4 000/6 000 €

GEORG JENSEN

Collier rigide et ouvrant en or gris 750 milliemes,
les extrémités ornées de diamants ronds de taille
brillant sertis clos.

Monogrammé GJ.

Diamétre intérieur : 14 mm

Poids brut: 19,8 g

Estimation 500/800 €

Bague en or gris 750 milliémes figurant un serpent
enroulé pavé de diamants de couleurs fantaisie
marron retenant dans sa gueule une feuille

en pierre fine (quartz). (Légers manques)

Tour de doigt : 53 environ

Poids brut: 35 ¢

A noter : les petits diamants de couleur fantaisie
n'ont pas été testés pour l'origine de leur couleur.

Estimation 800/ 1500 €

Bracelet rigide et ouvrant, le dessus orné

d'un pavage de diamants ronds de taille brillant.
Diametre intérieur : 5,7 cm

Poids brut: 21,2 g

Estimation 700/1200 €
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Bague «chevaliére» en or jaune 750 milliemes
et platine 850 milliémes ornée au centre

d'un diamant coussin de taille ancienne.
(Marques de mise a grandeur)

Tour de doigt : 50

Poids brut: 16,3 g

Estimation 400/600 €

CARTIER

Bague trois anneaux entrelacés en or jaune

750 milliemes, chacun orné de six diamants ronds
de taille brillant. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 52 environ

Poids brut: 10,6 g

Estimation 700/1 000 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'une émeraude rectangulaire a pans coupés
entre deux diamants trapézes. (Egrisures)
Tour de doigt : 54

Poids brut: 2,7 g

Estimation 600/1 000 €

Bague en or jaune 750 milliémes, ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre deux
diamants trapézes. (Manque une partie de griffe)
Tour de doigt : 53,5

Poids brut: 2 g

[Poids approximatif calculé du diamant principal :
0,65/0,75 ct]

Estimation 400/600 €

18

52

53

54

55

VAN CLEEF & ARPELS

Pendentif en or jaune 750 milliemes gravé figurant
le signe zodiacal du lion sur une face et les dates
sur l'autre.

Signé et numéroté.

Hauteur: 3,5 cm

Poids brut: 19 g

Estimation 700/1200 €

CARTIER, modéle «Trinity ».

Bracelet trois anneaux rigides entrelacés en or
750 milliemes de trois tons. (Usures)

Signé et numéroté.

Diamétre intérieur : 6,8 cm

Poids brut: 87,6 g

Estimation 3000/5000 €

Bracelet articulé en or 750 milliemes de deux tons
orné de trois lignes de diamants ronds de taille
brillant, celle du centre plus importante.
Longueur: 17,8 cm

Poids brut: 34,5¢

Estimation 1200/2 000 €

Paire de boucles d'oreilles en or 750 milliémes de
deux tons, chacune ornée de diamants princesses,
poires, navettes et ronds de taille brillant.
Systeme a pince et pour oreilles percées.
Hauteur: 1,7 cm

Poids brut: 5,6 g

Estimation 700/1 000 €
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Bague en or jaune 750 milliémes et platine

850 milliémes, le centre a décor géométrique orné
d'une morganite rectangulaire entre des lignes

de diamants ronds.

(Accidents a la monture, usures et égrisures)

Tour de doigt : 53

Poids brut: 15,3 g

Estimation 400/600 €

CARTIER, modéle «Trinity ».

Bague trois anneaux entrelacés en or 750 milliémes
de trois tons. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 60 environ

Poids brut: 16,2 g

Avec un écrin, une boite et un certificat de la Maison
CARTIER.

Estimation 400/600 €

Non venu.

BULGARI

Paire de boucles d'oreilles de forme carrée
en or jaune 750 milliemes gravé.

Systéme pour oreilles percées.

Signées.

Hauteur: 1,3 cm

Poids brut: 11,3 ¢

Estimation 400/ 600 €
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63

Paire de pendants d'oreilles en or gris

750 milliemes, les maillons ornés de pierres fines
(péridots, citrines...) et diamants ronds de taille
brillant, certains de couleur fantaisie légérement
brune.

Systéme pour oreilles percées.

Hauteur: 6,8 cm

Poids brut: 18,8 g

A noter : les petits diamants de couleur fantaisie
n'ont pas été testés pour l'origine de leur couleur.

Estimation 700/1200 €

Bracelet articulé en or gris 750 milliemes ajouré,
les maillons ornés de pierres fines (péridot, citrine,
améthyste...) et diamants ronds de taille brillant,
certains de couleur fantaisie légérement brune.
(Légeres égrisures et petits manques)

Longueur: 18 cm

Poids brut: 28,1 ¢

A noter : les petits diamants de couleur fantaisie
n'ont pas été testés pour l'origine de leur couleur.

Estimation 700/1200 €

CARTIER

Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes,

les maillons a décor de «C».

Signé et numéroté.

Longueur: 17,5 ctm

Poids brut: 35,7 g

Avec un écrin, une boite et un certificat de la Maison
CARTIER.

Estimation 1000/1 500 €

CARTIER

Collier articulé en or jaune 750 milliemes,

les maillons a décor de « C».

Signé et numéroté.

Longueur:42,5cm

Poids brut: 86,9 g

Avec un écrin, une boite et un certificat de la Maison
CARTIER.

Estimation 2500/3500€
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FRED

Collier articulé en or jaune 750 milliemes,
les maillons de forme ovale ajourés alternés
de diamants ronds de taille brillant.
Poinconné.

Longueur : 40 cm environ

Poids brut: 29,8 g

Estimation 800/1 200 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant dans un
entourage de huit diamants ronds également

de taille brillant. (Manques a certaines pierres)
Porte l'inscription « MELLERIO » et numérotée.
Tour de doigt : 56

Poids brut: 6,2 g

Estimation 600/800 €

DJULA

Bague en or jaune 750 milliémes brossé, le centre
décoré de motifs « croix» ornés de diamants ronds
de taille brillant.

Poinconnée.

Tour de doigt : 51 environ

Poids brut: 13,6 g

Estimation 400/600 €

Paire de pendants d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacun gravé, partiellement émaillés
bleus et ornés de diamants ronds de taille brillant.
Systeme a pince.

Hauteur: 5 cm

Poids brut : 43 g

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 800/1 500 €

22
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Al

CLAUDE LALANNE, modele « Groseilles ».

Paire de boucles d'oreilles en bronze doré, chacune
figurant des grappes et feuilles de groseillier.
Systeme a pince.

Monogrammées et numérotées 100/250.

Edition Artcurial.

Hauteur: 6,3 cm

Estimation 1000/1 800 €

VAN CLEEF & ARPELS

Bracelet articulé en or jaune 750 milliemes,
les maillons gravés et a décor de « huit».
Signé et numéroté.

Ony joint un maillon supplémentaire.
Longueur sans le maillon : 16,5 cm
Longueur maillon: 2,8 cm

Poids brut total : 65,6 g

Estimation 2500/3 500 €

LALAOUNIS

Collier rigide ouvert et ouvrant en or jaune

750 milliemes gravé de filets, les extrémités a décor
de boules d'or. (Usures)

Poinconné.

Diametre intérieur : 12 cm

Poids brut: 41,3 g

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 800/ 1500 €

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 milliemes,
chacune gravée a décor d'enroulement.

Systéme a pince.

Poinconné LALAOUNIS sur une des boucles.
Hauteur: 3 cm

Poids brut: 28,1 ¢

Estimation 600/900 €
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CARTIER

Paire de boutons de manchettes en or gris
750 milliemes, les extrémités a décor d'étriers.
Signés et numérotés.

Poids brut: 11,8 g

Estimation 400/600 €

VAN CLEEF & ARPELS

Paire de boutons de manchettes en or jaune
750 milliémes, les extrémités gravées et a décor
de bambous.

Signés et numérotés.

Poids brut: 20,7 g

Estimation 600/1 000 €

Paire de boutons de manchettes en or jaune

585 milliemes, les extrémités a décor de cylindres
gravés de filets et ornées de rubis calibrés.
(Usures et transformation)

Signé sur un élément (non garantie).

Numéroté sur l'autre.

Poids brut: 11,4 g

Estimation 300/500 €

FRED
Paire de boutons de manchettes en or jaune
750 milliemes, les extrémités de forme
rectangulaire ou ovale ornées de diamants ronds
de taille brillant.
Signés.
Poids brut: 12,7 g
Estimation 400/ 600 €

24
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CARTIER

Paire de boutons de manchettes en or jaune
750 milliemes, les extrémités ajourées ornées
de saphirs cabochon.

Signé sur les deux éléments.

Numéroté sur un (partiellement effacé).

Poids brut: 17,2 g

Estimation 600/900 €

BOUCHERON

Paire de boutons de manchettes en or jaune

750 milliemes, les extrémités de forme cylindrique
gravées.

Signés et numérotés.

Poids brut: 10,8 g

Avec un écrin de la Maison BOUCHERON.

Estimation 400/600 €

VAN CLEEF & ARPELS

Stylo a bille en or jaune 750 milliemes et pierres
ornementales. (Féles et bosses)

Signé et numéroté.

Hauteur: 13,5 cm

Poids brut: 29,6 g

Estimation 200/300 €

CARTIER

Tube de rouge a [évres en argent 925 milliemes

et or et argent (poincon mixte) de forme cylindrique
entierement laqué noir, le poussoir orné d'un
cabochon de jade.

(Trace d'oxydation et Iégers manques)

Signé.

Hauteur: 6 cm

Poids brut: 65,8 g

Avec un écrin de la Maison CARTIER (accidenté).

Estimation 600/1 000 €
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84

Collier articulé en or gris 750 milliemes, les maillons
du centre a décor de fleurettes ornés de diamants
ronds de taille brillant retenant en pampille

deux pierres d'imitation jaunes rectangulaires

a pans coupés et un motif feuillagé.

Longueur: 43 cm

Poids brut: 29,7 ¢
Estimation 1000/1 500 €

Paire de pendants d'oreilles en or 750 milliemes,
chacun décoré de motifs fleurettes ornés de diamants
ronds de taille brillant et supportant en pampille une
pierre d'imitation jaune rectangulaire a pans coupés.
Systéme pour oreilles percées.

Hauteur: 5 cm

Poids brut: 13,1 ¢
Estimation 400/ 600 €

Diamant sur papier de forme coussin.
Accompagné d'un rapport diamant du GIA
n° 3235592810 du 06/09/2016 précisant :
- Masse : 0,76 ct

- Couleur:D

- Pureté : VWS

- Fluorescence : Strong blue

- Dimensions : 5,42 x 5,25 x 3,59 mm

Estimation 1000/1 500 €

Diamant sur papier de forme ronde et de taille brillant.
Accompagné d'un rapport diamant du GIA

n° 2161140655 du 08/05/2014 précisant :

- Masse : 1,70 ct

- Couleur : F

- Pureté : IF

- Fluorescence : Aucune

- Taille/Poli/Symétrie : Excellent chaque

- Dimensions : 7,61 - 7,64 x 4,75 mm

Estimation 10000/ 15000 €

Diamant traité sous plastique de forme ronde
et de taille brillant.
Accompagné d'un rapport de I'AIG n° D89490478BE
du 23/07/2018 précisant :
- Masse : 1,30 ct
- Couleur : Fancy intense greenish blue
- Pureté : SI2
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 7,01 - 7,06 x 4,21 mm
- «Treated color»
Estimation 500/700 €
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Diamant sur papier de forme rectangulaire

a pans coupés.

Accompagné d'un rapport diamant CGL

n® 27329NP149 de septembre 2022 précisant :
- Masse : 1,86 ct

- Couleur: K

- Pureté : SN

- Fluorescence : Aucune

- Dimensions : 7,49 x 6,80 x 4,32 mm

Estimation 2700/3500€

Diamant sur papier de forme rectangulaire

a pans coupés.

Accompagné d'un rapport diamant CGL
n°27330NP148 de septembre 2022 précisant :
- Masse : 2,08 ct

- Couleur: |

- Pureté : S

- Fluorescence : Faint

- Dimensions : 7,53 x 6,38 x 4,58 mm

Estimation 5000/8 000 €

Diamant sur papier de forme ronde et de taille
brillant.

Accompagné d'un rapport diamant de HRS

n° 180000168006 du 15/11/2018 précisant :
- Masse : 1,56 ct

- Couleur : H

- Pureté : P1

- Fluorescence : Forte

- Dimensions : 7,46 - 7,49 x 4,55 mm

Estimation 1800/2 800 €

Diamant sur papier de forme ronde et de taille
brillant.

Accompagné d'un rapport diamant du HRD

n° 180000168004 du 15/11/2018 précisant :
- Masse : 1,55 ct

- Couleur: J

- Pureté : SI2

- Fluorescence : Forte

- Taille / Poli / Symétrie : Excellent chaque

- Dimensions : 7,52 - 7,55 x 4,47 mm

Estimation 2000/3000 €
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CHAUMET

Bague en or gris 750 milliémes, le centre décoré
de deux liens ornés de diamants ronds de taille
brillant. (Rayures a I'intérieur de I'anneau)
Signée et numérotée.

Tour de doigt : 52

Poids brut: 11,1 ¢

Avec un écrin de la Maison CHAUMET.

Estimation 500/800 €

CHOPARD

Bague en or gris 750 milliemes, le centre figurant
un cceur orné de diamants ronds de taille brillant,
un mobile au centre sous verre. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 54

Poids brut: 7,4 g

Estimation 400/600 €

MESSIKA, modele « Move ».

Bague bandeau en or gris 750 milliemes,

le centre pavé de diamants ronds de taille brillant,
trois plus importants mobiles.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 50

Poids brut: 6,4 g

Estimation 700/1 000 €

MESSIKA, modele « Move ».

Bague bandeau en or gris 750 milliemes,

le centre pavé de diamants ronds de taille brillant,
trois plus importants mobiles.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53

Poids brut: 5,7 g

Estimation 500/800 €
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MESSIKA, modeéle « Move ».

Bague bandeau en or gris 750 milliémes,

le centre pavé de diamants ronds de taille brillant,
trois plus importants mobiles.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53 environ

Poids brut: 8,9 g

Estimation 800/1 200 €

Bracelet articulé en or gris 750 milliemes
entierement serti d'une ligne de trente-sept
diamants ronds de taille brillant.

Longueur: 17,4 cm environ

Poids brut: 23,2 g

Estimation 1000/1 500 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'une émeraude rectangulaire a pans coupés
sertie clos dans un pavage de diamants princesses
et ronds de taille brillant. (Usures et égrisures)
Tour de doigt : 48

Poids brut: 20,1 ¢

Estimation 600/1 000 €

Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre
d'une émeraude ovale dans un entourage de

dix diamants ronds de taille brillant, I'anneau
également serti de diamants ronds de taille brillant.
(Egrisures et givres en surface)

Tour de doigt : 50,5 (anneau ressort)

Poids brut: 8,4 g

Estimation 1200/2 000 €
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97 VAN CLEEF & ARPELS
Bague en or gris 750 milliemes, le centre a décor
de nceud entierement serti de diamants ronds
de taille brillant.
(Légere fissure et petite trace de réparation)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 54
Poids brut: 15,6 g

Estimation 1000/1800 €

98
Bague en platine 850 milliémes ajourée, le centre
a décor de feuillages orné de diamants ronds taillés
en huit-huit, de taille brillant ou de taille ancienne,
deux plus importants. (Usures)
Tour de doigt : 52
Poids brut: 9,1 ¢

Estimation 500/800 €

99
Clip de revers en platine 850 milliemes figurant
des fleurs entierement serties de saphirs et de
diamants baguettes et ronds, les épingles en or gris
750 milliemes. (Légéres égrisures)
Hauteur: 4,5 cm
Poids brut: 19,8 g

Estimation 700/1 000 €

100
Bague en platine 850 milliémes ornée au centre

d'un saphir ovale entre des lignes de diamants ronds
taillés en huit-huit. (Usures, manques, égrisures,
traces de réparations et anneau accidenté)

Tour de doigt : 55 environ

Poids brut: 8,2 g

Accompagnée d'un rapport CGL n° 27332NP117B
de septembre 2022 précisant :

- Masse : 12,88 ct

- Provenance : Sri Lanka

- Pas de modification thermique constatée

- Dimensions : 14,43 x 12,21 x 8,24 mm

Estimation 2500/3500€

30

101
Broche plaque en platine 850 milliemes ajourée
a décor de motifs géométriques entiérement
sertie de diamants taillés en rose, en huit-huit
ou de taille brillant, trois au centre plus importants.
Dimensions : 5,3 x 1,4 cm
Poids brut: 8 g

Estimation 400/600 €

102
Epingles et systeme en or 585 milliémes,

les extrémités décorées de motifs «volute »
entierement sertis de diamants rectangulaires

et ronds taillés en huit-huit ou de taille brillant.
Un motif pouvant former clip de revers.
(Transformation, fissures et traces de réparations)
Longueur: 8,3 cm

Poids brut: 20 g

Estimation 600/1 000 €

103
Bracelet ruban articulé en or gris 750 milliémes

entierement serti de quatre lignes de diamants
ronds taillés en huit-huit et de taille brillant,
celles du centre plus importantes.

(Légers manques et usures)

Longueur: 17,5cm

Poids brut: 56,7 g

Estimation 2500/3500€
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Bague en or 750 milliemes ornée au centre d'un
saphir coussin dans un entourage de dix diamants
ronds de taille ancienne. (Egrisures)

Tour de doigt : 61 environ

Poids brut: 7,2 g

Accompagné d'un rapport CGL n° 27335NP116B
de septembre 2022 précisant :

- Masse : 3,32 ct

- Modifications thermiques constatées

- Dimensions : 9,54 x 8,35 x 4,55 mm

Estimation 1500/2 500 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'une perle de culture ou perle fine dans un
entourage de dix diamants ronds de taille ancienne,
le chaton amovible. (Usures)

Diametre de la perle : 9,0/9,50 mm

Tour de doigt : 54

Poids brut: 8¢

Estimation 700/1 000 €

Collier articulé en argent 925 milliemes et or
750 milliemes, le centre orné de motifs a décor
d'agrafes de feuillages, entierement sertis

de diamants taillés en rose, sur clinquant.
Certains motifs peuvent se détacher. (Egrisures
et manques, la chainette de sécurité en métal).
Travail francais du xixe siécle.

Poids brut: 779 g

Ony joint des maillons, une boucle d'oreilles
en argent 925 milliemes, une broche ornée

de pierres d'imitation blanches.

(Egrisures et manques)

Travail francais du xix¢ siecle.

Hauteur: 7,2 cm

Poids brut: 19,2 g

Estimation 3000/4 000 €

Bracelet souple cing rangs en or jaune 750 milliémes
tressé, décoré de six motifs en or 750 milliemes de
plusieurs tons, chacun orné d'une ligne de petites
demi-perles entre des frises feuillagées.

Travail francais du xixe siécle.

Poids brut: 48,7 g

Estimation 1200/2 000 €

32
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m

Bague «Toi & Moi» en or jaune 750 milliemes

et platine 850 milliémes ornée au centre

d'un saphir et d'un diamant rond de taille brillant
entre des lignes de diamants de taille ancienne.
(Usures et manques a certaines pierres).

Tour de doigt : 50

Poids brut: 7,3 g

[Poids approximatif calculé du diamant principal :
2,0/2,30 ct]

Estimation 2000/3 000 €

Ensemble de deux flacons a sel en verre,

les montures en or jaune 750 milliémes gravées.
(Bosses, égrisures et un bouchon cassé)

Travail du xixe siecle.

Hauteur : 10,2 cm chaque

Poids brut: 10,1 g

Poids brut total des deux flacons : 102,4 g

Estimation 300/500 €

Non venu.

Bague en or gris 750 milliemes et platine

850 milliemes sertie au centre d'un diamant rond
de taille brillant entre six griffes.

Tour de doigt : 53 environ

Poids brut: 3,5¢

Accompagnée d'un rapport diamant CGL
n°27325NP119B de septembre 2022 précisant :
- Masse : 2,34 ct

- Couleur: L

- Pureté : SN

- Fluorescence : Aucune

- Dimensions : 8,70 -8,90 x 4,97 mm

Estimation 4 500/6 500 €
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Broche barrette en or gris 750 milliémes et platine
850 milliemes ajourée, ornée au centre d'une
ligne de treize diamants coussins et ronds de taille
ancienne en chute.

Travail francais vers 1910.

Longueur:7,5cm

Poids brut: 10 g

Estimation 800/1 500 €

Collier draperie en or jaune 750 milliemes et platine
850 milliemes, les maillons du centre entiérement
sertis de diamants taillés en rose et de taille
ancienne, certains en pampille, un plus important
de forme poire. (Usures et manque un diamant)
Longueur : 41 cm environ

Poids brut: 55,1 ¢

Estimation 1500/2 500 €

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune ornée d'un diamant rond demi-taille

dans un décor d'agrafes de feuillage.

Systeme pour oreilles percées.

Hauteur: 1,8 cm

Poids brut: 3,8 g

Avec un écrin.

[Deux diamants pesant approximativement :
1,0/1,20 et 1,05/1,25 ct]

Estimation 1800/2 500 €

34
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116

Broche en or jaune 750 milliemes et argent

925 milliemes figurant une abeille, le corps orné

de soufflures de perles, les ailes serties de diamants
ronds taillés en huit-huit.

Hauteur: 6,5 cm

Poids brut: 31,5¢

Estimation 1000/1800 €

Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre
d'un diamant poire dans un entourage de douze
diamants ronds de taille brillant.

Tour de doigt : 56

Poids brut: 3,2 g

[Poids approximatif calculé du diamant principal :
0,90/1,10 ct].

Estimation 600/900 €






117
Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre

d'un diamant rond de taille brillant. (Usures)
Tour de doigt : 51

Poids brut: 3,3 g

Accompagnée d'un rapport diamant CGL
n°27321NP152 de septembre 2022 précisant :
- Masse : 1,60 ct

- Couleur: M

- Pureté : SI2

- Fluorescence : Aucune

- Dimensions : 7,49 - 7,55 x 4,60 mm

Estimation 1300/2000 €

118
Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes

a décor mouvementé, chacune entiérement sertie
de diamants trapézes et ronds de taille brillant.
Systéme a pince.

Hauteur : 3 cm

Poids brut: 22,7 g

Estimation 1000/1500 €

119
Bracelet articulé en platine 850 milliemes ajouré a

décor de motifs géométriques entierement sertis de
diamants rectangulaires et ronds taillés en huit-huit
ou de taille brillant, trois du centre plus importants.
La chainette de sécurité en or 750 milliemes.
Longueur: 18 cm

Poids brut: 52,3 ¢

Estimation 3000/5 000 €

36

120
Bracelet articulé en platine 850 milliémes a décor

de motifs géométriques entierement sertis de
diamants ronds taillés en huit-huit de taille brillant
et de taille ancienne, deux plus importants.
(Usures et manque un diamant)

Travail francais vers 1930.

Longueur:18,5cm

Poids brut: 72,1 g

Estimation 8 000/13 000 €

121
Epingle en or gris 750 milliémes ajourée
a décor de motifs géométriques entierement
sertis de diamants rectangulaires et ronds
de taille brillant, celui du centre plus important.
(Manque un diamant)
Travail francais vers 1930.
Longueur: 4,3 cm
Poids brut: 9 g

Estimation 600/900 €

122
Bague en platine 850 milliémes ornée au centre

d'un diamant rond de taille brillant dans un double
entourage de diamants navettes et ronds de taille
brillant. (Usures, manque une partie de l'anneau
ressort et petits manques)

Tour de doigt : 51 (anneau ressort)

Poids brut: 12 g

Accompagnée d'un rapport diamant CGL
n°27327NP158 de septembre 2022 précisant :

- Masse : 2,65 ct

- Couleur: G

- Pureté : I

- Fluorescence : Faint

- Dimensions : 9,11-9,23 x 5,13 mm

Estimation 6 000/9 000 €
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Broche pouvant former deux clips de revers

en or gris 750 milliémes et platine 850 milliemes
a décor de motifs géométriques entierement sertis
de diamants rectangulaires et ronds taillés en
huit-huit, de taille ancienne ou de taille brillant.
(Manque deux pierres)

Travail francais vers 1930.

Dimensions: 7,7 x 3,3 cm

Poids brut: 45,3 ¢

Estimation 3000/5000 €

Bague en platine 850 milliemes, le centre de forme
bombée et gravé, orné d'un saphir coussin dans
un double entourage de diamants ronds de taille
brillant. (Léger manque)

Tour de doigt : 55

Poids brut: 13,4 g

Accompagnée d'un rapport CGL n° 27333NP121B
de septembre 2022 précisant :

- Masse : 5,06 ct

- Couleur : Bleu «cornflower»

- Provenance : Cachemire

- Pas de modification thermique constatée

- Dimensions : 9,65 x 911 x 5,99 mm

Estimation 50000/80000 €

38

125

Bracelet articulé en platine 850 milliémes ajouré

a décor de motifs géométriques entierement sertis
de diamants ronds taillés en huit-huit et de taille
ancienne, six au centre plus importants. Le fermoir
en or 750 milliemes. (Légéres traces de réparation)
Travail francais vers 1930.

Longueur : 18 cm environ

Poids brut: 56,2 g

Estimation 4 000/6 000 €
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129

Bracelet ruban souple en or jaune 750 milliémes
et platine 850 milliemes, le fermoir a décor de
nceud et d'enroulement, orné de diamants ronds
taillés en huit-huit et de taille ancienne. (Usures)
Travail francais vers 1940.

Longueur: 18,5cm

Poids brut: 116 g

Estimation 4 000/6 000 €

ARFAN Paris

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacune a décor d'enroulement

et godrons partiellement ornés de diamants ronds
de taille brillant.

Systéme a pince.

Signées.

Hauteur: 4 cm

Poids brut: 48,6 g

Estimation 1200/2 000 €

Clip de revers en or jaune 750 milliémes a décor
de fleurettes ornées de saphirs, turquoises
cabochons et de diamants ronds de taille brillant.
Hauteur: 4,5 cm

Poids brut: 28,3 ¢

Estimation 800/1 500 €

Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant.

(Traces de mise a grandeur)

Tour de doigt : 54

Poids brut:2,2 g

Accompagnée d'un rapport diamant CGL
n°27332NP118B de septembre 2022 précisant :
-Masse : 1,63 ct

-Couleur:J

- Pureté : SI

- Fluorescence : Aucune

- Dimensions : 7,57 - 7,67 x 4,41 mm

Estimation 3500/4 500 €

40

130

131

132

Bague en or jaune 750 milliémes et platine

850 milliemes, le centre a décor de fils d'or torsadés
etorné d'une ligne de quatre diamants ronds et
coussins de taille ancienne ou de taille brillant.
(Petits manques)

Tour de doigt : 55 environ

Poids brut: 8,4 ¢

[Deux diamants pesant approximativement
0,80/1,00 ct chaque]

Estimation 800/1 500 €

POMELLATO

Bague en or jaune 750 milliemes, le centre bombé
ajouré a décor de fleurs et feuillages. (Usures)
Signée et numérotée.

Tour de doigt : 52

Poids brut: 11,7 g

Estimation 400/ 600 €

Collier articulé en or jaune 750 milliémes, le centre

a décor de motifs d'enroulements en chute ornés de
diamants, saphirs, turquoises et pierres d'imitation.
Poids brut: 62,5¢

Estimation 1800/2800 €
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133

134

135

136

Collier articulé en or jaune 750 milliémes,

les maillons de forme ronde, ceux du centre alternés
de motifs fleurs en chute ornés de corail et diamants
ronds de taille brillant.

Longueur: 44 cm

Poids brut: 115,5 g

Estimation 2 500/3 500 €

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes chacune décorée de deux motifs
«fleurs» ornés de corail et diamants ronds de taille
brillant, un en pampille.

Systéme a pince.

Hauteur: 4,5 cm

Poids brut: 37,3 g

Estimation 800/1 500 €

RENE BOIVIN

Bague en or jaune 750 milliémes, le centre

a décor géométrique orné de cabochons de rubis
et émeraudes. (Marques de mise a grandeur)
Signée.

Tour de doigt : 51

Poids brut: 16 g

Estimation 1500/2 000 €

RENE BOIVIN

Bague en or jaune 750 milliemes, le centre orné
de trois rubis cabochons. (Manques a une pierre)
Signée.

Tour de doigt : 50

Poids brut: 18 g

Estimation 1500/2 000 €

42

137

138

139

Clip de revers pouvant former pendentif en or jaune
750 milliemes gravé orné de cabochons de corail

et chrysoprase, celui du centre plus important.
Hauteur avec béliére : 6,5 cm

Poids brut: 50,6 g

Estimation 1500/2 000 €

BOUCHERON

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliémes décorées de lignes de diamants
ronds de taille brillant, chacune retenant en
pampille une émeraude de forme goutte.
(Egrisures et accidents a certaines émeraudes)
Signées et numérotées sur les deux éléments.
Hauteur: 6,5 cm

Poids brut: 48 g

Avec une pochette de la Maison BOUCHERON.

Estimation 5000/8 000 €

Bague en platine 850 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant.

(Usures et petit manque)

Tour de doigt : 51

Poids brut: 3,4 ¢

Accompagnée d'un rapport CGL n° 27318NP150
de septembre 2022 précisant :

- Masse : 1,19 ct

- Couleur: J

- Pureté : I1

- Fluorescence : Aucune

- Dimensions : 7,25-7,38 x 3,67 mm

Estimation 1200/2 000 €
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140

141

142

143

Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant dans un
entourage d'émeraudes et de diamants ronds
également de taille brillant.

Tour de doigt : 58/59

Poids brut: 11,8 g

Accompagnée d'un rapport CGL n° 26130/NP204
de mars 2022 précisant :

- Masse : 1,35 ct

- Couleur: L

- Pureté : S

- Fluorescence : Weak

- Dimensions : 7,25-7,40 x 4,15 mm

Estimation 1500/2 500 €

MOUAWAD

Paire de pendants d'oreilles en or gris

750 milliemes, chacun orné de diamants ronds
de taille brillant et d'émeraudes de forme navette.
Systéme a pince et pour oreilles percées.

Signé sur chaque élément (partiellement effacé
sur un).

Hauteur: 4,4 cm

Poids brut: 10,9 g

Estimation 1000/1800 €

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune a décor de feuillages ornés de rubis calibrés
et diamants. (Porte I'inscription CARTIER sur une,
transformations, accidents, traces de soudure

et manque une pierre)

Systéme a pince.

Hauteur: 2,5 cm

Poids brut: 13,4 g

Estimation 600/900 €

Non venu.

44

144
Collier articulé en or gris 750 milliemes retenant

en pendentif quatre diamants triangulaires ou ronds
de taille ancienne en chute.

Longueur : 42 cm environ

Poids brut: 7 g

Estimation 700/1200 €

145
Bague en platine 850 milliémes ornée au centre

d'un diamant navette dans un double entourage
de diamants ronds et navettes. (Usures et manques)
Tour de doigt : 48

Poids brut: 12 g

Accompagnée d'un rapport diamant CGL
n°27328NP120B de septembre 2022 précisant :
-Masse : 1,28 ct

- Couleur: G

- Pureté : SI2

- Fluorescence : Aucune

- Dimensions : 12,58 x 5,98 x 2,66 mm

Estimation 1800/2 500 €

146
Bracelet articulé en or gris 750 milliemes

entierement serti d'une ligne de trente-sept
diamants ronds de taille brillant. (Légers manques)
Longueur: 17,2 cm environ

Poids brut: 23,3 ¢

Estimation 1000/1 500 €

147
Bague en or gris 750 milliemes sertie d'un diamant

rond de taille brillant entre quatre griffes. (Usures)
Tour de doigt : 57

Poids brut: 6,3 g

Accompagnée d'un rapport diamant CGL
n°27320NP153 de septembre 2022 précisant :

- Masse : 1,56 ct

- Couleur : K

- Pureté : SN

- Fluorescence : Weak

- Dimensions 7,69 - 7,85 x 4,31 mm

Estimation 2800/3 800 €






148 \AN CLEEF & ARPELS

149

150

151

Clip de revers en or jaune 750 milliemes ajouré
figurant un papillon, le centre orné d'une ligne
de diamants ronds de taille brillant en chute,
les épingles en or gris 750 milliemes.

Signé et numéroté.

Dimensions: 5 x 4 cm

Poids brut: 16,6 g

Estimation 1300/2000 €

FRED Paris

Broche en or jaune 750 milliemes gravée figurant
deux tétes d'oursons posées sur une branche.
Signée.

Longueur: 4,7 cm

Poids brut: 16 g

Estimation 400/ 600 €

VAN CLEEF & ARPELS, modéle «Lion ébouriffé ».
Clip de revers en or jaune 750 milliemes et platine
850 milliemes figurant un lion. Les yeux ornés
d'émeraudes, la truffe émaillée noire et pavée

de diamants ronds de taille brillant.

(Traces d'oxydation)

Travail francais vers 1962.

Signé et numéroté.

Hauteur: 4,8 cm

Poids brut: 23,1 ¢

Estimation 2000/3000 €

Clip de revers en or jaune 750 milliemes figurant
un oiseau en vol partiellement émaillé bleu, vert et
rouge, et orné de diamants ronds de taille brillant.
Dimensions: 7 x 8 cm

Poids brut: 52,8 g

Estimation 1200/2 000 €

46

152 MAUBOUSSIN Paris
Clip de revers en or jaune 750 milliemes figurant
une lanterne, partiellement sertie de pierres
bleues et d'un panneau émaillé bleu et blanc
avec 'inscription « Place Venddme ». (Usures)
Signé et numéroté.
Hauteur : 3,5 cm
Poids brut: 8¢

Estimation 800/1 200 €

153
Clip de revers en argent 925 milliemes figurant

une feuille, entierement sertie de turquoises
cabochon dans un entourage d'améthystes.
(Usures et manque une épingle)

Hauteur: 5,5cm

Poids brut: 34,2 g

Estimation 200/300 €

154 ARMAN, modele «Violon brisé ».
Pendentif en or jaune 750 milliemes figurant
un violon en plusieurs morceaux.

Signé et numéroté 25/50.
Edition Artcurial.

Hauteur totale : 6,5 cm
Poids brut: 22,5¢

Estimation 800/1 200 €

155 caRiER
Collier articulé en or jaune 750 milliemes, les
maillons allongés retenant au centre un pendentif
amovible figurant une téte de panthére, les yeux
sertis d'émeraudes, le collier orné de diamants
ronds de taille brillant alternés d'onyx et retenant
des brins en pampille.
Signé et numéroté sur les deux éléments.
Longueur du collier : 76,5 cm environ
Hauteur du pendentif : 9,7 cm
Poids brut : 100,3 ¢

Estimation 10000/15 000 €
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157

158

159

Bague en or gris 750 milliémes, le centre
figurant un cceur entierement serti de diamants
rectangulaires, trapézes et ronds de taille brillant.
(Usures)

Tour de doigt : 51,5

Poids brut: 7,6 g

Estimation 400/600 €

VAN CLEEF & ARPELS

Bague en or gris 750 milliémes, le centre a décor
de fleur ornée de diamants ronds de taille brillant,
un plus important.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 49

Poids brut: 5,3 g

Avec un écrin et une boite de la Maison

VAN CLEEF & ARPELS.

Estimation 700/1200 €

VAN CLEEF & ARPELS, modéle « Alhambra ».
Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliemes,
chacune de forme quadrilobée et ornée

de quatre diamants ronds de taille brillant.
Systeme pour oreilles percées.

Signées et numérotées.

Hauteur: 0,90 cm

Poids brut: 3,2 ¢

Avec un écrin de la Maison VAN CLEEF & ARPELS.

Estimation 700/1200 €

CARTIER, modeéle «Love».

Alliance en or gris 750 milliémes décorée de motifs
«vis». (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 62

Poids brut: 7,1 g

Estimation 300/500 €

48

160

161

162

163

WASKOLL

Bracelet rigide et ouvrant en or gris 750 milliémes,
le centre orné d'un pavage de diamants ronds

de taille brillant. (Usures)

Signé.

Diametre intérieur : 6 cm

Poids brut : 55,4 ¢

Estimation 1500/2 500 €

BOUCHERON, modéle « Esmeralda ».

Collier articulé en or gris 750 milliémes retenant
en pendentif un motif rond orné au centre d'une
pierre de lune de forme cabochon dans des
entourages de diamants ronds de taille brillant.
Signé et numéroté.

Longueur:40,5346,5cm

Poids brut: 21,4 g

Estimation 800/1 200 €

BOUCHERON, modéle « Esmeralda ».

Bague de forme cabochon en or gris 750 milliemes,
le centre orné d'une pierre de lune de forme
cabochon dans des entourages de diamants ronds
de taille brillant.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 51

Poids brut: 17,2 g

Estimation 800/1 200 €

VAN CLEEF & ARPELS, modéle «Frivole ».

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune figurant une fleur, le centre orné

d'un diamant rond de taille brillant.

Systéme pour oreilles percées.

Signées et numérotées.

Hauteur: 1,5 cm

Poids brut: 8,4 g

Estimation 1200/2 000 €






164

165

166

167

CARTIER, modele «Trinity ».

Bague trois anneaux entrelacés en or 750 milliemes
de trois tons, chacun orné d'un pavage de diamants
ronds de taille brillant. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53

Poids brut: 10,8 g

Avec un écrin, une bofte et un certificat

de la Maison CARTIER.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 4 000/6 000 €

BULGARI, modele «B.Zéro ».

Bague bandeau en or jaune 750 milliemes, le centre
a décor de spirale, les cotés gravés « BULGARI ».
(Usures)

Signée.

Tour de doigt : 55

Poids brut: 10,1 g

Estimation 400/600 €

VAN CLEEF & ARPELS,

modele « Entre les doigts Magic Alhambra ».
Bague en or jaune 750 milliémes ouverte décorée
au centre de deux motifs quadrilobés, chacun orné
d’onyx ou de nacre grise.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 52/53 environ

Poids brut: 15,8 g

Estimation 1500/2 000 €

VAN CLEEF & ARPELS, modéle «Frivole».

Bracelet souple en cuir et satin noir, le centre décoré
de deux fleurs en or jaune 750 milliémes, les pistils
ornés de diamants ronds de taille brillant.

Signé et numéroté.

Poids brut: 23,8 g

Estimation 2000/3000 €

50

168

169

170

VAN CLEEF & ARPELS, modéle «Frivole».
Collier souple en cuir et satin noir, le centre décoré
de quatre fleurs en or jaune 750 milliemes,
les pistils ornés de diamants ronds de taille brillant.
Signé et numéroté.
Poids brut: 43,8 g

Estimation 4 000/ 6 000 €

VAN CLEEF & ARPELS

Collier articulé en or jaune 750 milliemes, retenant
en pendentif un motif « papillon» également en

or jaune 750 milliémes orné d'onyx, le centre serti
d'un diamant rond de taille brillant.

Signé et numéroté.

Vers 1975.

Longueur: 37-39,5et44,5 cm

Hauteur du pendentif : 1,7 cm

Poids brut: 6,3 g

Estimation 700/1 000 €

Paire de boucles d'oreilles en or 750 milliemes
de deux tons chacune de forme bombée ornée
d'une ligne de diamants princesses.

Systéme pour oreilles percées. (Usures)
Hauteur: 2,5 cm

Poids brut : 31,7 cm

Estimation 1000/1 500 €
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171

172

173

174

POMELLATO, modele « Nudo».

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'une pierre fine bleue, le dessus facetté. (Egrisures)
Signée et numérotée.

Tour de doigt : 50

Poids brut: 7,8 g

Estimation 300/500 €

POMELLATO, modéle «Nudo».

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'une pierre fine [égeérement marron, le dessus
facetté. (Egrisures et manques)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 49

Poids brut: 7 g

Avec un écrin de la Maison POMELLATO.

Estimation 300/500 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée de
trois lignes de diamants ronds de taille brillant,
celle du centre plus importante.

Tour de doigt : 58

Poids brut: 11,2 g

Estimation 500/800 €

BULGARI, modele «B.Zéro1».

Bague bandeau en or rose 750 milliemes,

le centre en céramique blanche figurant une spirale,
les cOtés gravés « BULGARI». (Usures)

Tour de doigt : 56 environ

Poids brut: 10 g

Estimation 400/600 €

52

175 \IAN CLEEF & ARPELS, modele «Boutonniére».

176

177

178

Collier articulé en or jaune 750 milliémes retenant
en pendentif un motif bouton en or jaune

750 milliemes partiellement serti de diamants
ronds de taille brillant.

Signé et numéroté.

Longueur : 38,8 et 43 cm environ

Hauteur pendentif : 2 cm

Poids brut: 9,2 g

Estimation 1000/1 800 €

CARTIER, modele «Love».

Bracelet articulé deux brins en or jaune

750 milliémes, le centre décoré d'un motif rond
ajouré et gravé de I'inscription «Love», les chainettes
ornées d'un diamant rond de taille brillant. (Usures)
Signé et numéroté.

Longueur: 16,5€et 18,5 m

Poids brut: 4,1 ¢

Avec un écrin, une bofte et un certificat

de la Maison CARTIER

Estimation 500/800 €

CARTIER, modéle «Trinity».

Paire de boucles d'oreilles en or 750 milliemes de
trois tons, chacune figurant trois anneaux entrelacés.
Systeme pour oreilles percées.

Signées et numérotées.

Hauteur: 1,8 cm

Poids brut: 9,4 g

Avec un écrin et une boite de la Maison CARTIER.

Estimation 400/600 €

CARTIER, modele «Love», T.18.

Bracelet rigide et ouvrant en or jaune 750 milliemes
décoré de motifs «vis». (Usures)

Signé et numéroté.

Diamétre intérieur: 5,9 cm

Poids brut: 34,2 g

Avec un écrin et une boite de la Maison CARTIER.

Ony joint un tournevis.

Estimation 2000/3000 €
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180

181

182

183

Non venu.

DINH VAN

Bracelet articulé en or gris 750 milliemes,

les maillons unis ou entiérement pavés de diamants
ronds de taille brillant alternés. (Usures)

Signé.

Longueur: 17,5 cm

Poids brut: 32,7 g

Estimation 1200/2 000 €

DINH VAN

Collier articulé en gris 750 milliemes, les maillons
ajourés ornés de diamants ronds de taille brillants.
(Usures)

Signé.

Longueur: 41,5 cm environ

Poids brut: 73 g

Estimation 2500/3500€

MOUAWAD

Bague en or gris 750 milliemes, le centre de forme
bombée orné de diamants taillés en rose, un plus
important rond de taille brillant.

Signée.

Tour de doigt : 52

Poids brut: 11,2 g

Estimation 500/800 €

MOUAWAD

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliemes,
chacune ornée d'un pavage de diamants ronds de
taille brillant supportant un motif serti de diamants
taillés en rose. Systéme a pince et pour oreilles
percées. Signées sur les deux éléments.

Hauteur: 3,8 cm

Poids brut: 19,7 g

Estimation 1000/1 500 €

54

184
Non venu.

185
Bracelet articulé en or gris 750 milliémes orné

d'une ligne de quarante-trois diamants ronds
de taille brillant.
Longueur: 18 cm
Poids brut: 9,2 g

Estimation 1000/1 500 €

186
Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre

d'une pierre de synthése bleue ovale entre six petits
diamants ronds de taille brillant. (Egrisures)

Tour de doigt : 54

Poids brut: 10 g

Estimation 400/600 €

187 caRTiER
Bague bandeau en or gris 750 milliémes gravée
a décor feuillagé entierement sertie de diamants
ronds de taille brillant, certains plus importants.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 52
Poids brut: 13,1g
Avec un écrin et un certificat de la Maison CARTIER.

Estimation 2000/3000 €









SAMEDI 10 DECEMBRE 2022 A 14H

Exposition des lots
Jeudi 8 décembre 2022 de 9h a 19h
Vendredi 9 décembre 2022 de 9h a 12h
Samedi 10 décembre 2022 de 9h a 12h

Une enchére vous engage.
Merci de noter qu'il ne sera pas permis
dannuler une vente lorsqu‘un lot est remporté.
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251

252

MOVADO

Montre de femme ronde. Boitier en or blanc

750 milliémes non signé et non numéroté.
Lunette sertie de diamants. Cadran bleu peint

a aiguilles batons. Mouvement mécanique a
remontage manuel signé et numéroté. Calibre 15.
Diametre : 27 mm environ. Bracelet intégré

en or blanc 750 milliémes. Poids brut : 57 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €

MAUBOUSSIN

Montre de femme ronde. Boitier en or blanc

750 milliemes sertie de diamants numéroté N109G
R.63683. Cadran nacré a chiffres romains.
Mouvement quartz. Diameétre : 26 mm environ.
Bracelet en or blanc 750 milliemes serti

de diamants, boucle déployante signée.

Poids brut : 81,1 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1800/2 200 €

BOUCHERON, Reflet.

Montre de femme rectangulaire. Boitier en acier
godronné numéroté AE57215. Cadran gris a
index brillants, aiguilles acier. Mouvement quartz.
Dimensions : 21 x 32 mm environ. Bracelet

en acier. Pochette de voyage, sans papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 400/ 600 €

58

253 BULGARI, B.Zéro1.

Montre de femme ronde. Référence BZ22S.

Boitier en acier numéroté L233979. Cadran noir
aindex appliqués. Mouvement quartz.

Diametre : 23 mm environ. Bracelet en acier signé.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

Non venu.

255 MonvIS

Montre de femme ronde. Boitier en or blanc
750 milliémes non signé et non numéroté.
Lunette sertie de diamants. Cadran argenté
aindex appliqués. Aiguilles dauphines.
Mouvement mécanique a remontage manuel.
Diametre : 17 mm environ. Bracelet intégré
en or blanc 750 milliemes serti de diamants.
Poids brut : 38,2 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1200 €
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257

258

CHOPARD

Montre de femme. Boitier en or blanc

750 milliémes numéroté 556 1 531004 12/7413.
Cadran nacré a index appliqués. Mouvement
quartz. Dimensions : 27 x 31 mm environ.
Bracelet en tissu signé et boucle ardillon signée
en or blanc 750 milliemes. Poids brut : 41,8 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/2 000 €

BOUCHERON, Reflet.

Montre de femme. Boitier en acier godronné
numéroté 091-1405. Cadran godronné

a index diamants, aiguilles en forme de
colonne Venddme. Mouvement quartz.
Dimensions : 21 x 34 mm environ. Bracelet
en cuir a attaches rapides. Pochette de voyage
et neuf bracelets signés supplémentaires,
sans papiers.

Estimation 500/700 €

CARTIER, Panthére.

Montre de femme ronde. Référence 866920.
Boitier en or jaune 750 millieme signé et
numéroté 3569. Cadran gris a chiffres romains,
aiguilles glaives bleuies. Mouvement quartz.
Diametre : 24 mm environ. Bracelet en or jaune
750 milliemes avec boucle déployante signée.
Poids brut : 62,9 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/4 000 €

60

259 CHOPARD, La Strada.
Montre de femme rectangulaire. Référence 8357.
Boitier en acier serti de diamants, signé
et numéroté 41/8415 824127. Cadran blanc
a chiffres romains appliqués, petite seconde
a 6h etaiguilles glaives en acier. Mouvement
quartz. Dimensions : 24 x 43 mm environ.
Bracelet en acier avec boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

260 CARTIER, Déclaration.
Montre de femme rectangulaire. Référence 2611.
Boitier en titane numéroté 55813CE cerclé
d'anneaux sertis de diamants. Cadran argenté
a aiguilles glaives bleuies. Mouvement quartz.
Dimensions : 16 x 39 mm environ. Bracelet en tissu
usé et boucle déployante en or blanc 750 milliemes
signée. Poids brut : 62,9 g. Sans écrin ni papiers.
Non poingonnable.

Estimation 1500/2 000 €
261 CHAUMET, Class One.
Montre de femme ronde. Boitier en acier signé
et numéroté 622-19454. Lunette tournante
uni-directionnelle sertie de diamants.
Cadran nacré a index diamants et chiffres
romains appliqués, guichet date a 6h, aiguilles
glaives luminescentes. Mouvement quartz.
Diametre : 33 mm environ. Bracelet en caoutchouc
signé avec boucle déployante signée. Ecrin, surboite
et certificat de garantie en date du 21/07/2004.

Estimation 600/800 €
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GILBERT a Paris

Montre de gousset a coq. Boitier en or jaune

750 milliémes serti de pierres, au dos un

décor émaillé représentant une musicienne.
Cadran émaillé blanc a chiffres arabes. Mouvement
mécanique a remontage manuel, fusée chaine
signée et numérotée 6934 (numéro repris

sur la béliere) avec sa clef de remontage en acier.
Chaine a revoir. Diametre : 49 mm environ.

Poids brut: 73,7 g.

Estimation 400/ 600 €

PATEK PHILIPPE

Montre de poche ronde. Référence 973.

Boitier en or jaune 750 milliemes signé

et numéroté 2949008. Cadran argenté a

chiffres arabes Brequet appliqués, petite seconde
a 6h etaiguilles Breguet dorées. Mouvement
mécanique a remontage manuel. Calibre 1-17/145
numéro 1945142. Diametre : 44 mm environ.
Poids brut : 65,9 g. Ecrin de service, facture

de révision en date du 25/03/2021 et extrait

de registre.

Estimation 3000/4 000 €

Travail Suisse.

Montre savonette. Boitier et cuvette interne

en or jaune 750 milliémes numéroté 13828.
Cadran émaillé peint a chiffres romains,

petite seconde a 6h. Mouvement mécanique

a remontage manuel, révision a prévoir.
Diametre : 48 mm environ. Poids brut : 86,3 g.

Estimation 400/ 600 €

62

265 ROLEX, Oyster Perpetual Date.

Montre de femme ronde. Référence 6917. Boitier
en or jaune 750 milliemes numéroté 5756995,
lunette cannelée et couronne vissée en or jaune
750 milliemes. Cadran bleu patiné «sigma» a index
appliqués et aiguilles en or jaune 750 milliemes,
guichet date a 3h. Mouvement mécanique a
remontage automatique. Calibre 2030 signé.
Diametre : 26 mm environ. Bracelet Président

en or jaune 750 milliemes avec boucle déployante
signée. Poids brut : 64,2 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1200/ 1600 €

Non venu.

267 CHAUMET, Khesis.

Montre de femme rectangulaire. Boitier

en acier numéroté 22K8080 serti de

diamants. Cadran nacré a index diamants,

aiguilles glaives bleuies. Mouvement quartz.
Dimensions : 21 x 22 mm environ. Bracelet en acier
intégré en mailles grains de riz a boucle déployante
signée. Pochette de voyage et certificat de garantie
en date du 18/12/2000.

Estimation 300/ 600 €
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CHOPARD, Classic Manufacture.

Montre d'homme ronde. Référence 1289. Boitier
en or rose 750 milliemes numéroté 1786752.
Cadran blanc a chiffres romains, aiguilles

feuilles, petite seconde a 6h et guichet date

a 3h. Mouvement mécanique a remontage
automatique 01.04-C. Diamétre : 38 mm environ.
Bracelet en cuir (*) signé avec boucle ardillon en
or rose 750 milliémes signée. Poids brut : 70,4 g.
Ecrin et papier dattestation de valeur neuve en date
du 22/01/2021.

Estimation 2 000/3 000 €

CARTIER, Tortue « Collection Privée Cartier Paris».
Montre d'homme forme tonneau. Référence 2763.
Boitier en or rose 750 milliemes numéroté 074.
Cadran creme guilloché a chiffres romains,

aiguilles Breguet bleuies. Mouvement mécanique

a remontage manuel. Calibre 9601MC.

Dimensions : 38 x 48 mm environ. Bracelet

en cuir (*) avec boucle déployante en or rose

750 milliemes signée. Poids brut: 112,4 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 3500/5 500 €

ROLEX, Oyster Perpetual Date.

Montre d'homme ronde. Référence 15000.

Boitier en acier numéroté P424712. Cadran blanc
a chiffres romains, guichet date a 3h, aiguilles

et points luminescents. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Calibre 3035.

Diametre : 34 mm environ. Bracelet en acier Oyster
référence 78350 clasp L5 endlinks 557.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 500 €

64
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CARTIER, Ballon Bleu.

Montre d’homme ronde. Référence 3005.
Boitier en acier numéroté 261255WX. Le dos
signé «Collaborateur 2015». Cadran argenté
guilloché, chiffres romains et aiguilles

glaives bleuies. Logo Louis Cartier a 6h
(spécifique aux versions collaborateurs).
Mouvement quartz. Diametre : 36 mm environ.
Bracelet en acier avec boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 900/1 200 €

CARTIER, Tank Americaine.

Montre d'homme rectangulaire. Référence 1740.
Boitier en or jaune 750 milliemes numéroté
778653CD. Cadran creme guilloché a chiffres
romains, guichet date a 6h. Aiguilles glaives bleuies.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Dimensions : 22 x 45 mm environ. Bracelet

en cuir (*) signé avec boucle déployante en or jaune
750 milliemes signée. Poids brut: 76,3 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 2000/3 000 €

CARTIER, Pascha GMT.

Montre d'homme ronde a double fuseaux
horaires. Référence 2377. Boitier en acier

signé et numéroté 677930CD. Cadran argenté

a motif planisphére, index appliqués et

chiffres arabes, guichet date a 4h et aiguilles
glaives bleuies luminescentes. Mouvement
mécanique a remontage automatique.

Diametre : 36 mm environ. Bracelet en acier avec
boucle déployante signée. Sans écrin ni papiers.

Estimation 700/900 €
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Non venu

CARTIER, Santos Ronde.

Montre d’'homme ronde. Boitier en or jaune

750 milliémes a attaches type Venddme,
numéroté 8191400799. Cadran noir a

index diamants, aiguilles glaives dorées.
Mouvement quartz. Diametre : 33 mm environ.
Bracelet en or jaune 750 milliemes, deux diamants
sertis rapportés aux extrémités, boucle déployante
signée. Poids brut : 120,8 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1700/2 700 €

CHOPARD, Happy Sport.

Montre de femme ronde. Référence 4189. Boitier
en or rose 750 milliemes numéroté 1541382.
Diamants mobiles sous verre, cadran blanc a index
et chiffres romains appliqués, aiguilles glaives
dorées. Mouvement quartz. Diamétre : 30 mm
environ. Bracelet en or rose 750 milliemes avec
boucle déployante en or gris 750 milliemes signée.
Poids brut : 120,7 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

66

2717

278

279

CHOPARD, Happy Sport.

Montre mixte ronde. Référence 8236. Boitier

en acier numéroté 27/8239-23 357483. Lunette

et couronne en or jaune 750 milliemes. Diamants
mobiles sous verre, cadran blanc a chiffres romains,
aiguilles glaives dorées et guichet date a 6h.
Mouvement quartz. Diametre : 33 mm environ.
Bracelet en cuir avec boucle ardillon signée plaquée
or. Poids brut : 47,7 g. Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 800/1200 €

VAN CLEEF & ARPELS, Cadenas.

Montre de femme rectangulaire. Boitier

en or jaune 750 milliemes numéroté 154336

signé. Cadran guilloché créme a index appliqués et
diamanta 12h. Mouvement quartz.

Dimensions : 24 x 28 mm environ. Bracelet intégré
en or jaune 750 milliemes avec attache type crochet.
Poids brut : 107 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 3 000/6 000 €

MOVADO pour VAN CLEEF & ARPELS.

Montre de femme ronde. Boitier en or jaune

750 milliemes signé, numéroté 352-212-101 093.
Cadran champagne a index chiffres romains,
aiguilles glaives dorées. Mouvement

mécanique a remontage manuel signé Movado.
Diametre : 24 mm environ. Bracelet intégré

en or jaune 750 milliemes signé Movado.

Poids brut : 49,8 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1200 €



278

277 279




280

281

282

BOUCHERON

Montre de femme. Boitier en or blanc

750 milliemes signé et numéroté. Cadran «pointe
de diamants» argenté. Mouvement mécanique a
remontage manuel signé Boucheron. Calibre AS976.
Dimensions : 13 x 22 mm environ. Bracelet

en or blanc 750 milliemes serti de diamants.

Poids brut : 39,5g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 900/1 200 €

VACHERON CONSTANTIN

Montre de femme ovale. Boitier en or jaune

750 milliémes signé et numéroté 561796,

serti de diamants et saphirs. Cadran serti de
diamants et aiguilles dauphines. Mouvement
mécanique a remontage manuel type «duoplan».
Dimensions : 19 x 28 mm environ. Bracelet intégré
sur anses articulées serties de diamants, fermoir
signé. Poids brut : 47,5 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 3 000/5 000 €

ROLEX, Datejust.

Montre de femme ronde. Référence 6917. Boitier
en or jaune 750 milliemes numéroté 3426759.
Cadran champagne a index appliqués, points
etaiguilles luminescents, guichet date a 3h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 2030. Diamétre : 26 mm environ. Bracelet
QOyster riveté en or jaune 750 milliemes, endlinks
66. Poids brut : 61,6 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

68
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Non venu.

VAN CLEEF & ARPELS, Ludo Pampille.

Montre de femme ronde. Boitier en or jaune

750 milliémes signé et numéroté 145501
138986. Lunette sertie de diamants. Cadran nacré
facetté a aiguilles glaives dorées. Mouvement
quartz. Diamétre : 20 mm environ. Bracelet
intégré en or jaune 750 milliemes, largeur sertie
de diamants, attaches en mailles tubogaz avec
deux boules serties de diamants aux extrémités.
Poids brut : 148,9 g. Pochette, stylet de réglage
et certificat d'authenticité en date du 02/09/2009.

Estimation 4 000/6 000 €

CARTIER, Tank Louis.

Montre de femme rectangulaire. Boitier en or jaune
750 milliemes signé et numéroté 033848.

Cadran blanc craquelé a chiffres romains, aiguilles
glaives bleuies. Mouvement mécanique a
remontage manuel. Calibre signé base ETA 2412.
Dimensions : 19 x 26 mm environ. Bracelet

en cuir avec boucle ardillon signée en or jaune

750 milliemes. Poids brut : 20,6 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/2 000 €
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Non venu.

CORUM, Bubble.

Montre de femme ronde. Référence 39.151.47.
Boitier en acier numéroté 78000. Lunette sertie
de diamants. Cadran argenté a index diamants
et chiffres arabes appliqués, pavage central de
diamants, aiguilles luminescentes. Mouvement
quartz. Diametre : 36 mm environ. Bracelet

en cuir signé et boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 500/700 €

ANDREOLI

Montre d’homme rectangulaire. Boitier en or jaune
750 milliemes signé, pavé de diamants.

Cadran champagne a index diamants, aiguilles
luminescentes et guichet date a 4h. Mouvement
mécanique a remontage automatique signé.
Dimensions : 36 x 50 mm environ. Bracelet

en cuir (*) avec boucle ardillon en or jaune.

Poids brut : 104,8 g. Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 1000/1 500 €

70
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VAN DER BAUWEDE, Magnum XS.

Montre d'homme forme tonneau. Boitier en or rose
750 milliemes numéroté 4765001010. Cadran noir
a trois sous-compteurs, index et chiffres arabes
appliqués. Mouvement quartz.

Dimensions : 33 x 42 mm environ. Bracelet

en cuir (*) signé avec boucle ardillon en or rose

750 milliémes signée. Poids brut : 87,7 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

BULGARI, Assioma.

Montre d’homme rectangulaire chronographe.
Référence AAABGCH. Boitier en or rose

750 milliémes signé et numéroté L0724.
Cadran créme a index et chiffre arabe appliqué.
Trois sous-compteurs, guichet date a 4h et
aiguilles luminescentes. Mouvement mécanique
a remontage automatique signé et numéroté.
Dimensions : 38 x 47 mm environ. Bracelet
en cuir (*) signé avec boucle déployante signée
en or rose 750 milliémes. Poids brut: 147,1 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

Non venu.
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ROLEX, Oyster Perpetual.

Montre de femme ronde. Référence 6719. Boitier
en acier numéroté 3565742. Cadran argenté
«sigmay, index appliqués, aiguilles luminescentes.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 2030. Diametre : 26 mm environ. Bracelet
en acier Oyster référence 78340 clasp C.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1200/1 600 €

CARTIER, Tank Normale.
Montre de femme rectangulaire. Boitier
en or jaune 750 milliemes signé Cartier Paris,
numéroté 780931071. Cadran créme a
chiffres romains, aiguilles glaives bleuies.
Mouvement mécanique a remontage manuel signé.
Calibre 78-1. Dimensions : 20 x 28 mm environ.
Bracelet en cuir (*) avec boucle déployante signée
en or jaune 750 milliemes. Poids brut : 31,6 g.
Ecrin signé Must de Cartier et carte de garantie
vierge.

Estimation 1800/2 800 €

ROLEX, Oyster Perpetual Date.

Montre de femme ronde. Référence 69240. Boitier
acier numéroté X562963. Cadran gris a index
appliqués, points et aiguilles luminescents,
guichet date a 3h. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Calibre 2135.
Diamétre : 26 mm environ. Bracelet Jubilee
référence 625100, endlinks 568.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

72
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ROLEX, Oyster Precision.

Montre d'homme ronde. Référence 6426.
Boitier en acier signé et numéroté 3341847.
Cadran gris texturé lin a index appliqués,
aiguilles luminescentes. Mouvement mécanique
a remontage manuel signé. Calibre 1210.
Diamétre : 34 mm environ. Bracelet en cuir (*)
avec boucle Oyster référence 9315 et endlinks
557B. Ecrin de service, sans papiers.

Estimation 1000/1 500 €

CARTIER, Tonneau Dual Time.

Montre d’'homme a double cadrans.

Boitier en or jaune 750 milliemes signé

et numéroté A106184 005-90. Deux cadrans cremes
a chiffres romains et aiguilles glaives bleuies.

Verre accidenté. Deux mouvements quartz séparés.
Dimensions : 26 x 47 mm environ. Bracelet en

cuir (*) signé avec boucle déployante signée

en or jaune 750 milliemes. Poids brut : 40,5 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 800/3 800 €

ROLEX, Oyster Perpetual Date.

Montre d'homme ronde. Référence 15010. Boitier
en acier numéroté U297249 (numéro partiellement
effacé), lunette guillochée. Cadran noir a index
appliqués, points et aiguilles luminescents,

guichet date a 3h. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Calibre 3135.

Diametre : 34 mm environ. Bracelet en acier

Oyster référence 78350 clasp 210 endlinks 557B.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €
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BREITLING, Navitimer.

Montre d’'homme ronde chronographe.

Référence A13023. Boitier en acier numéroté 0668,
lunette tournante bidirectionnelle. Cadran taupe

a trois sous-compteurs, aiguilles et index
luminescents, guichet date a 3h. Mouvement
mécanique a remontage automatique.

Diameétre : 41 mm environ. Bracelet en cuir (*)
avec boucle déployante en acier signée.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 000 €

BREGUET, Type XXI.

Montre d’homme ronde chronographe a fonction
retour de vol. Référence 3810. Boitier en acier
numéroté 39491. Cadran anthracite, chiffres arabes
etaiguilles luminescents. Trois sous-compteurs

et guichet date a 6h. Mouvement mécanique

a remontage automatique a fonction «flyback».
Diametre : 43 mm environ. Bracelet signé et boucle
déployante signée. Ecrin, surboite et bracelet cuir
usé supplémentaire. Sans papiers.

Estimation 2500/ 3 500 €

BREITLING, J Class Chronographe.

Montre d'homme ronde. Référence 80290.

Boitier en acier signé et numéroté D53067 7002.
Cadran bleu/violet a index et chiffres arabes a 12h,
trois sous-compteurs, aiguilles luminescentes

et guichet date a 4h. Mouvement quartz.
Diametre : 39 mm environ. Bracelet en cuir

avec boucle déployante signée. Ecrin de service,
sans papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 400/ 600 €
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BELL & ROSS by Sinn.

Montre d’homme ronde chronographe. Boitier

en acier signé et numéroté 1034801. Lunette
tournante en bakelite. Cadran noir a chiffres arabes
luminescents, trois sous-compteurs et guichet
date a 3h. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Calibre ETA 7750 signé Sinn.
Diametre : 41 mm environ. Bracelet en cuir (*)
avec boucle déployante signée.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 500/700 €

TAG HEUER, Monaco.

Montre d'homme carrée. Référence CAW211P.
Boitier en acier signé et numéroté WANQ880.
Cadran bleu a index appliqués, deux sous-
compteurs et guichet date a 6h. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Calibre 11.
Dimensions : 39 x 39 mm environ. Bracelet en
cuir avec boucle déployante signée. Ecrin, surboite,
notice et carte de garantie en date du 29/12/2018.

Estimation 1500/2 500 €

PORSCHE DESIGN, World Timer.

Montre d'homme ronde a fuseaux horaires.
Référence P6750. Boitier en titane signé et
numéroté 6750.10 212.766. Cadran anthracite

a chiffres arabes, guichet fuseaux horaire a 9h

et 3h, aiguilles luminescentes. Mouvement
mécanique a remontage automatique.

Diametre : 45 mm environ. Bracelet en caoutchouc
signé avec boucle déployante en titane signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €
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PANERAI, Luminor Submersible.

Montre d'homme forme coussin. Boitier en

acier signé et numéroté OP6628 BB 1195376.
Lunette en acier tournante uni-directionnelle.
Cadran noir a index appliqués luminescents,

petite seconde a 9h et guichet date a 3h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diametre : 42 mm environ. Bracelet en

caoutchouc signé et boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 500/3 500 €

CARTIER, Ballon Bleu Chronographe.

Montre d'homme ronde. Boitier en or rose

750 milliémes numéroté 3568 39276UX avec
gravure du propriétaire au dos. Cadran guilloché
argent a deux sous-compteurs, guichet date

a 9h, chiffres romains et aiguilles glaives bleuies.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 1904-CH2 MC. Diamétre : 44 mm environ.
Bracelet en cuir (*) signé avec boucle déployante
signée en or rose 750 milliémes.

Poids brut : 131,8 g. Ecrin, notice et certificat

de garantie d'origine en date de 2014.

Estimation 3000/5 000 €

CARTIER, Roadster.

Montre d'homme forme tonneau. Référence 2510.
Boitier en acier signé et numéroté 900449CD.
Cadran noir a chiffres arabes «roulette», guichet
date a 3h et aiguilles luminescentes. Mouvement
mécanique a remontage automatique.

Diametre : 37 mm environ. Bracelet en acier avec
boucle déployante signée. Ecrin, notice, bracelet
en cuir avec boucle déployante supplémentaire

et certificat de garantie en date de juillet 2003.

Estimation 800/1 200 €

16

307 JAEGER-LECOULTRE, Master Compressor Diving

Chronograph GMT Navy Seals. Limited Serie.
Montre d'homme ronde de plongée.
Référence 159.1.C7. Boitier en titanium signé
et numéroté 3080530 0546/1500. Cadran noir
a index et chiffres arabes appliqués, deux
sous-compteurs et aiguilles luminescentes.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diametre : 47 mm environ. Bracelet en cuir avec
boucle déployante signée en acier. Ecrin, surbote,
bracelet en caoutchouc supplémentaire, boucle
ardillon signée supplémentaire, notice et certificat
d'origine.

Estimation 1800/2 800 €

Non venu.

309 CARTIER, Pasha.

Montre d'homme ronde. Référence 2324.

Boitier en acier signé et numéroté PB33184.
Cadran blanc a chiffres arabes, guichet date a 4h,
aiguilles glaives luminescentes. Mouvement
mécanique a remontage automatique.

Diamétre : 36 mm environ. Bracelet en acier avec
boucle déployante signée. Sans écrin ni papiers.

Estimation 700/900 €
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VAN CLEEF & ARPELS, Traveler.

Montre d’homme ronde a multiple fuseaux horaires
et alarme. Boitier en or jaune 750 milliémes
numéroté 61291123 038 n° 209. Cadran créeme
mobile permettant I'affichage de plusieurs

fuseaux horaires, chiffres romains et arabes,
aiguilles luminescentes. Mouvement mécanique

a remontage manuel signé Van Cleef & Arpels

base LeCoultre ébauche 911 avec fonction alarme.
Diamétre : 36 mm environ. Bracelet en cuir (*) avec
boucle ardillon en or jaune 750 milliemes signée.
Poids brut : 78,5 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €

ROLEX, Daytona.

Montre d’homme ronde chronographe.

Référence 116523. Boitier en acier. Lunette,
poussoirs et couronne en or jaune 750 milliemes.
Cadran nacré a index diamants, trois sous-compteurs
etaiguilles luminescentes. Mouvement mécanique
a remontage automatique. Calibre 4130.

Diametre : 40 mm environ. Bracelet Oyster en acier
et maillons centraux en or jaune 750 milliémes.
Poids brut: 157,6 g. Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 5000/7 000 €

ZENITH, El Primero.

Montre d'homme ronde chronographe.

Référence 30-0380.400. Boitier en or jaune

750 milliemes signé. Cadran argenté a trois sous-
compteurs, aiguilles dorées et guichet date a 4h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre El Primero 400. Diamétre : 39 mm environ.
Bracelet en cuir (*) avec boucle ardillon plaquée or.
Poids brut : 75,1 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €
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313

314

315

ROLEX, Datejust.

Montre d'homme ronde. Référence 116200.
Boitier en acier numéroté 1J510582. Cadran bleu
aindex appliqués et chiffres romains, aiguilles
luminescentes, guichet date «roulette» a 3h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 3135. Diamétre : 36 mm environ.

Bracelet Oyster en acier référence 72600 clasp LOA.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 3000/5000 €

ROLEX, Yacht-Master.

Montre d'homme ronde. Référence 16622. Boitier
en acier numéroté F241107. Lunette tournante
bidirectionnelle en platine 950 milliemes.

Cadran gris a index et aiguilles luminescents,
guichet date a 3h. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Calibre 3135.
Diametre : 40 mm environ. Bracelet en acier Oyster
référence 78760 clasp CL1. Poids brut : 145,8 g.
Ecrin, surboite, papier de garantie d'origine,
calendrier, livret.

Non poingonnable.

Estimation 3 000/5 000 €

CARTIER, Ballon Bleu.

Montre d'homme ronde. Référence 3284. Boitier
en acier numéroté 243708QX. Cadran argenté
guilloché a chiffres romains, aiguilles glaives
bleuies. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Diamétre : 37 mm environ. Bracelet
en acier avec boucle déployante signée.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €
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ROLEX, Datejust.

Montre de femme ronde. Référence 69163. Boitier
en acier numéroté £629288. Lunette et couronne
en or jaune 750 milliemes. Cadran champagne
aindex appliqués, guichet date a 3h, points et
aiguilles luminescents. Mouvement mécanique
a remontage automatique. Calibre 2135.
Diamétre : 26 mm environ. Bracelet en cuir (*)

et boucle ardillon non signée. Poids brut : 31,9 g.
Pochette de service et carte de garantie en date
du 08/03/2010.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 600/800 €

ROLEX, Datejust.

Montre de femme ronde. Référence 179178. Boitier
en or jaune 750 milliemes numéroté Y166676,
lunette cannelée. Cadran noir a index diamants,
guichet date a 3h. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Calibre 2235.

Diameétre : 27 mm environ. Bracelet Président

en or jaune 750 milliemes référence 83138 avec
boucle déployante signée. Poids brut : 105,1 g.
Papier de garantie d'origine et notice, sans écrin.

Estimation 2500/3 500 €

ROLEX, Datejust.

Montre de femme ronde. Référence 69163.
Boitier en acier numéroté 8970277. Lunette
cannelée et couronne en or jaune 750 milliémes.
Cadran argenté a index appliqués, point et
aiguilles luminescents, guichet date a 3h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 2135. Diameétre : 26 mm environ. Bracelet
Jubilee en acier et or jaune 750 milliemes
référence 62510D clasp G, endlinks 568.

Poids brut : 53,5 g. Pochette de service et facture
de révision en date du 26/09/2012.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 700/900 €

80

319 ROLEX, Datejust.

Montre de femme ronde. Référence 69178. Boitier
en or jaune 750 milliemes numéroté L712302.
Cadran champagne a index appliqués, points
etaiguilles luminescents, guichet date a 3h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 2135. Diametre : 26 mm environ.
Bracelet Oyster en acier et maillons centraux
en or jaune 750 milliemes référence 78343-18.
Poids brut : 66,4 g. Surboite, booklet et certificat
d'origine.
E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 1000/1 500 €

320 AyDEMARS PIGUET, Lady Royal Oak.

Montre de femme octogonale. Boitier en acier
numéroté G19359 4283, lunette sertie de diamants.
Cadran tapisserie argenté a index appliqués,
guichet date a 3h. Mouvement quartz signé.

Calibre 2712. Diameétre : 33 mm environ. Bracelet
en acier intégré avec boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/4 000 €

Non venu.
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PIAGET pour Hermés.

Montre ronde mixte. Référence 911. Boitier

en or gris 750 milliemes signé «Hermes

Paris» numéroté 130971 76473. Cadran gris
aindex appliqués. Mouvement mécanique

a remontage manuel. Calibre 9P signé et
numéroté 9060699. Diameétre : 32 mm environ.
Bracelet en cuir signé Hermes et boucle ardillon
en or blanc 750 milliémes signée « Hermés Paris».
Poids brut : 29,6 g. Ecrin signé, sans papiers.

Estimation 700/900 €

VACHERON CONSTANTIN, 222 «Jumbon».

Montre d'homme forme tonneau. Référence 44018.
Boftier en acier signé et numéroté 522093.

Cadran anthracite, index appliqués luminescents,
guichet date a 3h. Aiguilles luminescentes.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 1121. Diametre : 38 mm environ.

Bracelet intégré en acier avec boucle déployante
signée. Ecrin de voyage, tournevis et maillon
supplémentaire, sans papiers.

Estimation 10000/12 000 €

CARTIER, Ceinture.

Montre mixte octogonale. Boitier en or jaune

750 milliémes numéroté 780992925. Cadran creme
craquelé a chiffres romains et aiguilles glaives
bleuies. Mouvement mécanique a remontage
manuel. Dimensions : 27 x 28 mm environ.
Bracelet en cuir signé et boucle ardillon en or jaune
750 milliemes signée. Poids brut : 29,2 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

82

325 ) AEGER-LECOULTRE

326

327

Montre d’homme ronde. Boitier en or jaune
750 milliemes numéroté 4628 192328.
Cadran champagne a chiffres romains,
guichet date a 3h. Mouvement quartz signé.
Diametre : 32 mm environ. Bracelet en cuir (*)
non signé avec boucle ardillon plaquée or
non signée. Poids brut : 26,4 g.

Estimation 400/ 600 €

CHOPARD, Alpine Eagle.

Montre d'homme ronde. Référence 8600. Boitier

en acier numéroté 4116407. Cadran gris texturé

a index et chiffres romains luminescents appliqués,
guichet date a 4h, aiguilles luminescentes.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 01.01-C. Diamétre : 39 mm environ. Bracelet
en acier intégré avec boucle déployante signée.
Ecrin, surbofte, notice et copie du certificat d'origine.

Estimation 2 000/4 000 €

CARTIER, Santos Vendome.

Montre d'homme ronde. Boitier en acier et lunette
en or jaune 750 milliemes numéroté 8191210298.
Cadran rouge craquelé et aiguilles glaives dorées.
Mouvement quartz. Diameétre : 33 mm environ.
Bracelet en acier avec boucle déployante signée.
Poids brut : 67,3 g. Pochette de voyage et facture
de révision en date du 02/11/1998.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 600/800 €
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ROLEX, Submariner.

Montre d'homme ronde de plongée.

Référence 16610. Boitier en acier

numéroté V691727. Lunette tournante uni-
directionnelle. Cadran noir a index et aiguilles
luminescents, guichet date a 3h. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Révision

a prévoir. Calibre 3135. Diamétre : 40 mm environ.
Bracelet Oyster en acier référence 93250 clasp LT5.
Ecrin, surbofte, notice carte de garantie en date

du 21/12/2009 tag et protége lunette.

Estimation 4 000/5 000 €

ROLEX, GMT-Master II.

Montre d'homme ronde a double fuseaux
horaires. Référence 116713LN. Boitier en acier
numéroté 3J594711. Lunette tournante
bidirectionnelle en or jaune 750 milliemes.
Cadran noir a index et aiguilles luminescentes,
guichet date a 3h. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Calibre 3186.
Diametre : 40 mm environ. Bracelet Oyster en acier
et maillons centraux en or jaune 750 milliémes,
clasp 4RL. Poids Brut : 168,7 g. Boite, booklet
et carte de garantie en date du 11/01/2018.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 4 000/6 000 €

ROLEX, Air King.

Montre d'homme ronde. Référence 116900.

Boitier en acier numéroté 216JD752. Cadran noir a
chiffres arabes, aiguilles luminescentes. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Calibre 3131
signé. Diametre : 40 mm environ. Bracelet Oyster
en acier avec boucle déployante signée. Ecrin,
surboite, booklet, deux maillons supplémentaires

et carte de garantie en date du 23/12/2017.

Estimation 4 000/5 000 €

84

331 RoLEX, Datejust.
Montre de femme ronde. Référence 178241.
Boftier en acier numéroté Z039907. Lunette et
couronne en or rose 750 milliemes. Cadran rose
aindex appliqués et aiguilles luminescents
et guichet date a 3h. Mouvement mécanique
a remontage automatique. Calibre 2235.
Diametre : 32 mm environ. Bracelet Oyster en acier
et maillons centraux en or rose 750 milliémes
référence 72161 clasp code OP7. Poids brut: 98,3 g.
Sans écrin ni papiers.
E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 2000/3 000 €
332 RoLEX, Day-date.
Montre d'homme ronde. Référence 18038. Boitier
en or jaune 750 milliemes numéroté 6263119.
Cadran noir a index appliqués et chiffres romains,
guichetjoura 12h et date a 3h. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Calibre 3055
signé. Diamétre : 36 mm environ. Bracelet Président
en or jaune 750 milliemes référence 18000 avec
boucle déployante signée. Poids brut: 131 g.
Ecrin, surbofte, sans papiers.

Estimation 4000/ 6 000 €
333 ROLEX, Yacht-Master.
Montre mixte ronde. Référence 168623. Boitier
en acier numéroté Y757176, lunette tournante
bidirectionnelle en or jaune 750 milliemes.
Cadran blanca index appliqués, aiguilles
luminescentes et guichet date a 3h. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Calibre 2235.
Diameétre : 35 mm environ. Bracelet Oyster en acier
et maillons centraux en or jaune 750 milliemes
référence 78753 clasp AD7. Poids brut: 103,8 g.
Sans écrin ni papiers.
E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 2 000/3 000 €
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334 JAEGER-LECOULTRE, Reverso.

Montre d’homme rectangulaire réversible.
Référence 270.8.62. Boitier en acier

numéroté 2636762. Cadran argenté

a chiffres arabes, petite seconde a 6h
etaiguilles glaives bleuies. Mouvement
mécanique a remontage manuel.

Dimensions : 26 x 42 mm environ. Bracelet

en cuir (*) signé avec boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1700/1900 €

Non venu.

336 JAEGER-LECOULTRE, Reverso Grande Taille

Day-Date.

Référence 270.8.36. Boitier en acier

numéroté 1894587. Cadran argenté a

chiffres arabes, calendrier par pointeur au centre,
petite seconde a 6h et aiguilles glaives bleuies.
Mouvement mécanique a remontage manuel.
Dimensions : 26 x 42 mm environ. Bracelet

en cuir signé avec boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

86

337 ROLEX, Oyster Perpetual.
Montre mixte ronde. Référence 1002. Boitier
en or jaune 585 milliémes signé et non numéroté.
Cadran creme repeint a index appliqués et
aiguilles luminescentes. Mouvement mécanique
a remontage automatique signé. Calibre 1560.
Diametre : 34 mm environ. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon signée plaquée or.
Poids brut : 48,5 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €

338 RoLEX, Datejust.
Montre d'homme ronde. Référence 116300. Boitier
en acier numéroté 823D71Y5. Cadran noir a index
etaiguilles luminescents. Guichet date a 3h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 3136. Diametre : 42 mm environ. Bracelet
Oyster en acier référence 72210A 784 2ET 1EX.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/4 000 €

339 CARTIER, Pasha Seatimer.
Montre d'homme ronde. Référence 2790.
Boitier en acier signé et numéroté 568202LX.
Cadran argenté a chiffres arabes, aiguilles glaives
luminescentes, guichet date a 4h. Mouvement
mécanique a remontage automatique.
Diametre : 40 mm environ. Bracelet en acier avec
boucle déployante signée. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/ 1 200 €
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CHOPARD, Mille Miglia.

Montre d’homme ronde chronographe.
Référence 8920. Boitier en acier

numéroté 1104493. Au dos de |la montre,

un médaillon représentant I'itinéraire de la
course éponyme. Cadran noir a chiffres arabes
luminescents. Trois sous-compteurs, guichet
date a 4h, aiguilles luminescentes. Mouvement
mécanique a remontage automatique.
Diametre : 40 mm environ. Bracelet en caoutchouc
imitation pneu avec boucle ardillon signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1200/1 600 €

BREITLING for Bentley

Montre d’homme ronde chronographe.

Référence A44362. Boitier en acier

numéroté 2129029. Lunette tournante a rehaut
interne. Cadran bleu a trois sous-compteurs, index
appliqués et guichet date a 12h. Mouvement
mécanique a remontage automatique signé.
Diametre : 49 mm environ. Bracelet en

cuir signé avec boucle déployante signée.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1300/1 600 €

CHOPARD, Gran Turismo XL.
Montre d'homme ronde chronometre.
Référence 16/8997. Boitier en acier numéroté
1328807. Cadran noir, graduation de la minuterie
sur rehaut. Aiguilles, index et chiffres arabes
appliqués luminescents. Guichet date a 3h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre signé base ETA. Diametre : 45 mm environ.
Bracelet en cuir signé avec boucle déployante
signée. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1100/1400 €

88
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BAUME & MERCIER, Clifton.

Montre d’homme ronde chronographe.

Référence 65731. Boitier en acier

numéroté 5710582. Cadran noir a trois sous-
compteurs, index et chiffres arabes, guichet jour
et date a 3h. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Diametre : 43 mm environ. Bracelet
en cuir (*) signé avec boucle déployante signée.
Ecrin, surbofte, notice et carte de garantie en date
du 28/11/2016.

Estimation 800/1 200 €

BREITLING, Skyracer.

Montre d'homme ronde chronographe.
Référence A27362. Boitier en acier

numéroté 2152356. Cadran gris a index
appliqués, deux sous-compteurs, guichet date

a 6h etaiguilles luminescentes. Mouvement
mécanique a remontage automatique.

Diametre : 44 mm environ. Bracelet en acier avec
boucle déployante signée. Ecrin, surboite, maillons
supplémentaires, carte de garantie, certificat

de chronométrie et accessoires.

Estimation 800/1 200 €

EBEL, 1911.

Montre d’'homme chronographe.

Référence E9137260. Boitier en acier signé

et numéroté 66500985. Cadran noir a index

et chiffres arabes appliqués, trois sous-compteurs
creme et guichet date a 4h. Mouvement mécanique
a remontage automatique signé. Calibre E137.
Diameétre : 43 mm environ. Bracelet en cuir (*)
signé avec boucle déployante signée.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €
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346 CARTIER, Tank Americaine.

Montre d’homme rectangulaire.

Référence 8012905. Boitier en or jaune

750 milliemes signé et numéroté 002451.

Cadran blanc a chiffres romains, petite

seconde a 6h, guichet date a 3h et aiguilles

glaives bleuies. Mouvement quartz.

Dimensions : 24 x 41 mm environ. Bracelet

en cuir (*) signé avec boucle déployante en or jaune
750 milliemes signée. Poids brut : 49,2 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/4 000 €

Non venu.

348 CHOPARD, Happy sport.

Montre mixte ronde. Référence 8347. Boitier

en acier numéroté 28/8964-23 1072388.

Cadran blanc a chiffres romains, aiguilles

glaives bleuies, guichet date a 4h et diamants
mobiles sous verre. Mouvement quartz.

Diametre : 39 mm environ. Bracelet en cuir

avec boucle ardillon signée en acier. Ecrin, surboite,
bracelet en caoutchouc rose supplémentaire

ainsi que les papiers d'origine de 2005.

Estimation 800/1 200 €

90

349

350

351

Non venu.

ROLEX, Sea-Dweller.

Montre d’'homme ronde de plongée.

Référence 16600T. Boitier en acier numéroté
F831897. Cadran noir a index et aiguilles
luminescentes, guichet date a 3h. Lunette tournante
uni-directionnelle. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Calibre 3135.

Diametre : 40 mm environ. Bracelet Oyster en acier
référence 93160A clasp CL10. Sans écrin ni papiers.

Estimation 4 000/6 000 €

CARTIER, Pasha.

Montre d'homme ronde. Boitier en acier signé

et numéroté R40108402. Cadran blanca index
appliqués et chiffres arabes, guichet date a 4h.
Aiguilles glaives bleuies luminescentes.
Mouvement mécanique a remontage
automatique signé et numéroté, base ETA 2892.
Diametre : 36 mm environ. Bracelet en acier avec
boucle déployante signée. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €
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352 JAEGER-LECOULTRE, Master Compressor

353

354

U.S Navy Seals. Limited series.

Montre d'homme ronde de plongée.

Référence 162.8.37. Boitier en acier

numéroté 2709297 0264/1500. Cadran noir a
index et aiguilles luminescents, guichet date a 3h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diametre : 42 mm environ. Bracelet en cuir signé
avec boucle ardillon en acier signée.

Ecrin, surbofte, sans papiers.

Estimation 1000/2 000 €

BREITLING, Super Ocean Heritage.

Montre d'homme ronde de plongée.

Référence A17321. Boitier en acier signé et
numéroté 1397809. Lunette tournante uni-
directionnelle verte. Cadran noir a index appliqués,
guichet date a 3h, points et aiguilles luminescents.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diametre : 42 mm environ. Bracelet en maille
milanaise en acier avec boucle signée. Ecrin,
surbofte, deux maillons supplémentaires, notice,
certificat de chronométrie et certificat de garantie
en date du 31/03/2012.

Estimation 900/1 200 €

CHOPARD, Grand Turismo XL.

Montre d'homme ronde. Référence 16/8457. Boitier
en acier numéroté 1309241. Cadran noir a index et
chiffre arabe appliqué luminescents, minuterie sur
le rehaut. Guichet date a 3h, réserve de marche a 6h
etaiguilles luminescentes. Mouvement mécanique
a remontage automatique signé et numéroté.
Diametre : 44 mm environ. Bracelet en caoutchouc
imitation pneu signé avec boucle déployante en
acier signée. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1200/1 600 €

92

355 TAG HEUER, Carrera Jack Heuer. Limited Edition.

356

Montre d'homme ronde chronographe.

Référence CV2117. Boitier en acier signé et
numéroté SQ6136. Cadran argenté a index
appliqués, points et aiguilles luminescents. Deux
sous-compteurs et guichet date a 6h. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Calibre 17.
Diametre : 39 mm environ. Bracelet en cuir avec
boucle déployante signée. Ecrin et notice d'origine.

Estimation 1000/2 000 €

OMEGA, Seamaster Planet Ocean.

Montre d'homme ronde de plongée.

Référence 23230462101002. Boitier en acier
signé et numéroté 87264693. Cadran noir a index
appliqués et chiffres arabes appliqués, guichet
date a 3h, aiguilles «broad arrow» luminescentes.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre Co-Axial 8500 signé numéroté 87264693.
Diamétre : 45 mm environ. Bracelet en acier avec
boucle déployante signée. Ecrin, surboite, cartes
de garantie, notice et maillon supplémentaire.

Estimation 1500/2 500 €

357 1pG HEUER, Carrera.

Montre d'homme ronde. Référence WAR211C-4.
Boftier en acier numéroté RZH6558.

Cadran anthracite guilloché a index appliqués,
aiguilles luminescentes et guichet date a 3h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 15. Diamétre : 39 mm environ. Bracelet

en cuir (*) signé avec boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €
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358 AUDEMARS PIGUET, Carnegie.

Montre mixte forme tonneau. Boitier en or

blanc 750 milliémes signé et numéroté D7340.
Cadran blanca index appliqués et chiffres

Breguet, aiguilles glaives noires. Mouvement
quartz signé. Dimensions : 35 x 25 mm environ.
Bracelet en cuir (*) signé et boucle ardillon en

or blanc 750 milliemes signée. Poids brut : 39,5 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

359 JAEGER-LECOULTRE, Reverso.

360

Montre d’homme rectangulaire.

Référence 250.3.86. Boitier en or blanc

750 milliemes numéroté 1705833. Cadran noir
aindex appliqués et chiffres arabes,

aiguilles dauphines en acier. Mouvement
mécanique a remontage manuel.

Dimensions : 23 x 39 mm environ. Bracelet

en cuir usé avec boucle ardillon signée en or blanc
750 milliemes. Poids brut : 48,5 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/4 000 €

FRANCK MULLER, Long Island.

Montre mixte rectangulaire. Boitier en or rose

750 milliemes numéroté 52 952 QZ RELMOP
(écriture effacée). Cadran nacré, chiffres arabes dorés
etaiguilles poires. Mouvement quartz.

Dimensions : 26 x 37 mm environ. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon en or rose 750 milliemes.

Poids brut : 58,1 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

94
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363

CARTIER, Tank Francaise.

Montre de femme rectangulaire. Référence 2384.
Boftier en acier numéroté 460898PX.

Cadran gris a chiffres romains, aiguilles

glaives bleuies. Mouvement quartz.

Dimensions : 20 x 27 mm environ. Bracelet

en acier avec boucle déployante signée.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 000 €

CARTIER, Tank Louis.

Montre mixte rectangulaire. Boitier en or jaune
750 milliémes signé « Cartier Paris» numéroté
780864170. Cadran blanc a chiffres romains,
aiguilles glaives bleuies signées Paris. Mouvement
mécanique a remontage manuel signé base ETA.
Dimensions : 24 x 30 mm environ. Bracelet

en cuir (*) avec boucle déployante signée

en or jaune 750 milliemes. Poids brut : 34,4 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

CARTIER, Tank Francaise.

Montre de femme rectangulaire. Référence 2384.
Boitier en acier numéroté 764313UF. Couronne

en or jaune 750 milliemes. Cadran gris a chiffres
romains, aiguilles glaives bleuies. Mouvement
quartz. Dimensions : 20 x 27 mm environ.
Bracelet en acier et or jaune 750 milliémes

avec boucle déployante signée. Poids brut : 62,2 g.
Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 700/900 €
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365

366

BAUMER & MERCIER, Baumatic.

Montre mixte ronde. Référence 35105. Boitier

en or blanc 750 milliemes numéroté 425697
signé. Cadran anthracite bi-tons a index appliqués
et guichet date a 3h. Mouvement mécanique a
remontage automatique. Calibre BM12820 a micro-
rotor. Diamétre : 32 mm environ. Bracelet intégré
en or blanc 750 milliémes avec fermoir signé.

Poids brut : 73,9 g. Ecrin d'origine, sans papiers.

Estimation 600/800 €

VACHERON CONSTANTIN

Montre d'homme ronde. Boitier en or jaune

750 milliémes signé et numéroté 505543.

Cadran champagne a aiguilles dauphines, guichet
date a 3h et diamanta 12h. Mouvement mécanique
a remontage automatique. Calibre K1121 numéro
686155. Diamétre : 33 mm environ. Bracelet

en cuir (*) signé avec boucle déployante en or jaune
750 milliemes signée. Poids brut : 45,4 g.

Ecrin, sans papiers.

Estimation 1000/1 500 €

BLANCPAIN, Villeret, Phase de lune.

Montre d'homme ronde. Boitier en or jaune

750 milliemes numéroté 2328. Cadran blanc

a chiffres romains, guichet jour et mois a

12h, phase de lune a 6h, date par pointeur.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diamétre : 34 mm. Bracelet en cuir (*) avec boucle
déployante en or jaune 750 milliémes signée.
Poids brut : 62,9 g. Bracelet supplémentaire

en or jaune 750 milliemes signé avec endlinks.
Poids brut : 93,8 g. Poids total brut : 156,7 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 4 000/ 6 000 €
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367 JAEGER-LECOULTRE, Reverso.
Montre d’homme rectangulaire réversible.
Référence 250.8.08. Boitier en acier
numéroté 2155018. Cadran argent
bi-tons a chiffres arabes, aiguilles
glaives bleuies. Mouvement quartz.
Dimensions : 23 x 38 mm environ. Bracelet en cuir
avec boucle déployante signée en acier.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/2 000 €

368 j\EGER-LECOULTRE, Master Grande Ultra Thin.
Montre d'homme ronde. Référence 174.2.90.S.
Boitier en or rose 750 milliemes numéroté 2773147.
Cadran créme a chiffres arabes et diamants appliqués.
Aiguilles dauphines dorées. Mouvement mécanique
a remontage automatique. Calibre 896 signé réserve
1000 heures. Diamétre : 40 mm environ. Bracelet en
cuir (*) avec boucle ardillon en or rose 750 milliemes
signée. Poids brut: 79,8 g. Ecrin, surboite et notice.

Estimation 2 500/4 500 €

369
Non venu.
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370 CARTIER, Pasha.

Montre de femme ronde. Référence 3025.
Boitier en acier numéroté 506314PX. Lunette

en or rose 750 milliemes. Cadran créme a
chiffres arabes, aiguilles glaives luminescentes
bleuies, guichet date a 4h. Mouvement

quartz. Diametre : 33 mm environ. Bracelet en
caoutchouc signé avec boucle déployante signée.
Poids brut : 79,1 g. Ecrin, sans papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 700/900 €

Non venu.

372 CRTIER, Santos Galbée.

Montre d'homme carrée. Boitier en acier
numéroté 296015479. Cadran créme a chiffres
romains, guichet date a 3h. Aiguilles glaives
bleuies. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Dimensions : 29 x 41 mm environ.
Bracelet en acier avec boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €
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373 JAEGER-LECOULTRE, Reverso.

Montre d'homme rectangulaire. Référence 250.8.86.
Boitier en acier numéroté 1707377. Cadran argenté
a chiffres arabes, aiguilles glaives bleuies.
Mouvement mécanique a remontage manuel.
Dimensions : 23 x 39 mm environ. Bracelet

en cuir usé avec boucle ardillon signée.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

Non venu.

375 CARTIER, Pasha.

Montre d'homme ronde. Référence 1040 1.

Boitier en acier numéroté C040822. Cadran créme
aindex et chiffres arabes, aiguilles glaives

bleuies et luminescentes, guichet date a 4h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diametre : 37 mm environ. Bracelet en acier

avec boucle déployante signée. Ecrin, notice

et certificat de garantie d'origine en date

du 28/05/1995.

Estimation 800/1200 €
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377

378

FREDERIQUE CONSTANT, Classics Moonphase.
Montre d’homme ronde a phases de lune.
Référence FC-330/335X4P4/5/6. Boitier en acier
numéroté 3376822. Cadran guilloché a chiffres
romains, échappement et balancier visible a 12h,
phases de la lune a 6h et aiguilles Breguet noires.
Mouvement mécanique a remontage automatique
signé. Diametre : 40 mm environ. Bracelet en

cuir (*) signé avec boucle ardillon signée.

Ecrin, surboite et notice.

Estimation 300/600 €

CHAUMET, Class One XXL.

Montre d'homme ronde chronographe.

Boitier en titane et or rose 750 milliémes
numéroté 646B-0281. Lunette tournante

en or rose 750 milliemes sertie de diamants.
Cadran noir guilloché a trois sous-compteurs,
index et chiffres arabes appliqués, aiguilles
luminescentes et guichet date a 4h. Mouvement
mécanique a remontage automatique signé.
Diamétre : 44 mm environ. Bracelet en caoutchouc
signé avec boucle déployante en or rose

750 milliemes signée. Poids brut : 170,3 g.
Ecrin, stylet de quantiéme, sans papiers.

Estimation 1500/2 500 €

BULGARI, Solotempo.

Montre d'homme ronde. Référence BB41S. Boitier
en acier numéroté PO1401 revétement PVD.
Cadran bleu a index appliqués, guichet date a 3h,
aiguilles glaives dorées. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Calibre BVL191.
Diametre : 41 mm environ. Bracelet en caoutchouc
type Perlon, boucle ardillon signée revétement PVD.
Sans écrin, avec facture en date du 03/08/2021.

Estimation 700/900 €
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379 BAUME & MERCIER, Capeland.

Montre d'homme ronde chronographe.

Référence 65389. Boitier en or jaune 750 milliemes
numéroté 3667462. Cadran argenté guilloché

a chiffres arabes, trois sous-compteurs et guichet
date a 3h. Aiguille de sous-compteurs a 6h a refixer.
Mouvement mécanique a remontage automatique
signé. Calibre Valjoux 7750. Révision a prévoir.
Diamétre : 39 mm environ. Bracelet en cuir avec
boucle ardillon en or jaune 750 milliémes signée.
Poids brut : 112,9 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1200/1 400 €

Non venu.

381 BOUCHERON, Reflet XL édition limitée.

Montre d’homme rectangulaire. Boitier en acier
godronné numéroté 0910784 110/150.
Cadran guilloché a index appliqués, aiguilles
luminescentes et guichet date a Th. Mouvement
mécanique a remontage automatique.
Calibre GP4000. Dimensions : 32 x 45 mm.
Bracelet en cuir (*) signé avec boucle signée.
Bracelet supplémentaire en cuir noir avec boucle
signée. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/ 1500 €
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382

383

Non venu.

Non venu.

384 1yDOR GRANTOUR, Fly-Back.

Montre d’homme ronde chronographe.
Référence 20551N. Boitier en acier

numéroté J704911. Cadran noir et rehaut
champagne, index appliqués, deux sous-
compteurs, guichet date a 6h, aiguilles
luminescentes. Mouvement mécanique a
remontage automatique a fonction retour au vol
du chronographe. Calibre base ETA 2892A2 signé.
Diametre : 42 mm environ. Bracelet en acier et
maillons centraux plaqués or rose référence 95731
avec boucle déployante signée. Trois maillons
supplémentaires. Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al.C).

Estimation 1200/1 600 €
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385

386

387

CHOPARD, Grand Prix de Monaco Historique.
Montre d’'homme ronde chronographe.

Référence 8992. Boitier en acier numéroté
1426422. Cadran argenté a deux sous-compteurs
noirs, petite seconde a 9h, aiguilles luminescentes.
Fond de bofte transparent aux armoiries de Monaco.
Mouvement mécanique a remontage automatique
numéro 48895 signé. Diametre : 42 mm environ.
Bracelet en acier avec boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 700/900 €

B.R.M, V12-44 BRI édition.

Montre d'homme ronde chronographe. Boitier

en acier numéroté 032-S-03. Cadran noir a trois
sous-compteurs, guichet date a 4h, logo de la
brigade recherche intervention (BRI) a 3h et sur

la couronne. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Diamétre : 44 mm environ. Bracelet
en cuir avec boucle ardillon. Bracelet en caoutchouc
supplémentaire, tournevis et boite d'origine au
numéro de la montre.

Estimation 1000/ 1500 €

CHOPARD, Grand Turismo XL Light Weight.
Limited Edition.

Montre d'homme ronde. Référence 8997. Boitier
en acier signé et numéroté 1324484 403/1000.
Cadran gris a index appliqués et chiffres arabes
luminescents, guichet date a 3h. Mouvement
mécanique a remontage automatique signé.
Diamétre : 45 mm environ. Bracelet en caoutchouc
imitation pneu avec boucle déployante signée

en acier. Sans écrin ni papiers.

Estimation 700/900 €
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388 ROLEX, Boite de présentation.
Référence 51.00.01. Cuir bleu, serrure
dorée. Intérieur en deux parties avec
plateau de présentation et de rangement.
Dimensions : 30 x 10 x 21,3 cm. Sans montre.

Estimation 70/90 €
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CONDITIONS GENERALES DES VENTES AUX ENCHERES
DU CREDIT MUNICIPAL DE PARIS

1. ORGANISATION ET DEROULEMENT DE LA VENTE

Les ventes aux encheres publiques du Crédit Municipal de Paris sont des ventes judi-
ciaires effectuées par les commissaires-priseurs judiciaires attachés a Ietablissement
comme appréciateurs.

Lesobjets proposés a la vente ont été préalablement déposés en gage au Crédit Municipal
de Paris et ont ét€ inscrits en vente en vertu d'une ordonnance du Président du tribu-
nal Judiciaire de Paris. Sauf mention contraire, il sagit d'objets d'occasion, au sens de
article L. 321-1 du code de commerce

Une exposition préalable a la vente permet aux acquéreurs I'examen de I'¢tat des objets
mis en vente

Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Crédit Municipal de
Paris, sous réserve des rectifications annoncées au moment de la présentation de l'objet
et notifiées au proces-verbal de la vente.

Les restaurations d'usage, les modifications, les accidents, les dimensions et le poids des
objets sont précisés dans la mesure de nos moyens. lls ne sont donnés qu'a titre indica-
tif pour faciliter 'inspection de Iacquéreur potentiel et restent soumis a son apprécia-
tion personnelle. labsence d'indication n'implique nullement qu'un objet soit exempt
de défaut.

Il ne sera admis aucune réclamation une fois Iadjudication prononcée

La vente seffectuera dans l'ordre du catalogue. Lestimation de chaque objet n'est qu'une
indication.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera ladjudicataire. Il aura pour obligation de
donner son nom et son adresse

La vente est faite expressément au comptant et en euros.

2. FRAIS DE VENTE

Ladjudicataire sengage a régler personnellement et immédiatement le prix d'adjudica-
tion. Il devra acquitter, en sus des encheres, des frais de 14,40 % TIC (non dégressifs).

3. MODE DE PAIEMENT ET DELIVRANCE DES LOTS

3.1. e paiement peut étre effectué :
e Enespeces : jusqua 1000 € si le bordereau ne dépasse pas 1000 €
(frais compris);
® Par carte bancaire (nationale ou internationale) ;
o Parvirement bancaire.

3.2. e transport est & la charge de l'acquéreur. Aucun envoi ne sera organisé par
le Crédit Municipal de Paris ou les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du
Crédit Municipal de Paris. Un mandat particulier valant décharge de responsabilité sera
envoyé aux acquéreurs qui souhaitent voir leur objet remis au transporteur de leur choix

3.3. Ladélivrance des lots estimmédiate en cas de paiement en salle en especes (jusqu'a
1000 €), carte bancaire nationale ou internationale. Pour tout autre moyen de reglement,
elle est différée jusqu'a l'encaissement

Pour les paiements effectués via le site Interencheres ou Auction, la déliviance des lots ne
peut avoir lieu que le lendemain de la vente. Si la vente se déroule un samedi, la déli-
vrance des lots sera possible & compter du mardi suivant Ia vente.

Le retrait des lots seffectue au sevice des débets du Crédit Municipal de Paris aux
horaires suivants :

® 9h/17h les jours d'ouverture du Crédit Municipal de Paris.
Par exception, les bouteilles de vin achetées aux enchéres ne peuvent étre retirées que sur

rendez-vous pris par téléphone au 0144 6165 14 ou par mail envoyé & commissairespri-
seurs@ext. creditmunicipal fr avec présentation du bordereau acquitté.

3.4. La structure des commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal
de Paris, assurera la gratuité du stockage pendant 60 jours. Passé ce délai, des frais
de garde seront facturés au moment du retrait des lots aux conditions suivantes -

© 10 € HT/ lot/ semaine pour un volume supérieura 1M3;
e /€HT/Lot/semaine pour unvolume inférieur a TM3;
e 5€HT/ Lot/ semaine pour une volume «tenant dans le creux de la main.

4. ORDRES D'ACHAT ET DEMANDES DE TELEPHONE

Les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris et les
experts se chargent d'exécuter gratuitement les ordres dachat qui leur seront confiés par
les enchérisseurs ne pouvant assister a la vente. En aucun cas ils ne pourront étre tenus
pour responsables en cas de manquement ou de probleme de liaison téléphonique,
l'ordre d'achat n'étant qu'une facilité offerte au client.

Les ordres d'achat devront tre transmis aux commissaires-priseurs appréciateurs aupres
du Crédit Municipal de Paris au plus tard 24 heures avant la vente :

® Par mail : commissairespriseurs@ext creditmunicipal fr

® Par courrier : Commissaires-priseurs appréciateurs
aupres du Crédit Municipal de Paris
55, rue des Francs-Bourgeois, 75004 Paris.

Quel que soit le mode de transmission de l'ordre d‘achat, les coordonnées
de I'enchérisseur, et la photocopie d'une piéce d'identité doivent étre laissées
au commissaire-priseur.

Les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris se réservent
le droit de refuser une demande si l'enchérisseur ne présente pas suffisamment de garan-
ties. Dans le cas d'ordres d'achat d'un méme montant pour un méme lot, lordre déposé
le premier sera préféré. Si une deriere enchere en salle se trouve 3 égalité avec un ordre
écrit, le lot sera adjugé a la personne présente en salle.

5. SPECIFICITES DES ENCHERES LIEES A CERTAINES VENTES
5-1.Ventes de bijoux et de lots d'or

Le poids, les dimensions, les restaurations, les modifications sur les bijoux, les caractéris-
tiques techniques sont notifiés dans la mesure de nos moyens. Ils ne sont donnés qu'a
titre indicatif pour faciliter I'inspection de l'acquéreur potentiel et restent soumnis a son
appréciation personnelle. La responsabilité du Crédit Municipal de Paris ne saurait étre
mise en cause en cas d'omissions pouvant subsister, malgré les précautions prises. Les
caractéristiques techniques des lots de bijoux et d'or mentionnées sur catalogue, telles
que le titrage et sa répartition, sont données a titre indicatif et n'ont pas de valeur contrac-
tuelle. Elles n'engagent en aucune facon la responsabilité du Crédit Municipal de Paris.

Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait lobjet de traiternents destinés a les
mettre en valeur (ex : huilage des émeraudes, traitement thermique des rubis et des
saphirs, blanchissement des perles). Ces traitements sont traditionnels et admis par le
marché international du bijou. Les pierres présentées pendant la vente sans certificat sont
vendues sans garantie quant a un éventuel traitement.

Les indications relatives a l'origine des pierres et a la qualité (couleur et pureté des dia-
mants) refletent lopinion du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune
réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente

5-2.Vente de montres

Le poids, les dimensions, les restaurations, les modifications, les caractéristiques tech-
niques, les numéros de séries relevés sur les montres sont notifiés dans la mesure de
nos moyens. Aucune garantie n'est faite sur Iétat des montres et de leurs bracelets.
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Les révisions, les réglages et I'étanchéité restent a la charge de l'acquéreur. Les lots précé-
dés d'un astérisque (*) ont été canfectionnés dans les parties d'especes de Crocodylidaes
spp ou Alligator mississippiensis classées aux annexes II/B de la Convention de
Washington et de la regle 338/97 du 09/12/1996. Pour une sortie de I'UE, un CITES
d'export sera nécessaire, celui-ci étant a la charge du futur acquéreur.

5-3.Vente de bouteilles de vins

Le niveau de la bouteille et I¢état de étiquette sont notifiés dans la mesure de nos
moyens. lls ne sont donnés qu'a titre indicatif pour faciliter I'inspection de lacquéreur
potentiel et restent soumis a son appréciation personnelle.

5-4.Vente d'objets d'art

Lexposition publique ayant permis I'examen des ceuvres proposées a la vente, aucune
réclamation ne sera admise concernant les dimensions, les accidents et restaurations qui
ne sont donnés qu'a titre indicatif.

L'état des cadres n'est pas garanti.

6. ENCHERES EN DIRECT VIA www.interencheres-live.com
et www.auction.fr

Pas de majoration des frais habituels pour les lots judiciaires : 14,40 % TTC frais acheteur.

Pourenchériren ligne pendant une vente, il convient de s'inscrire sur www.interencheres-
live.com, pour enchérir sur Interencheres, ou www.auction fr, pour enchérir sur Auction,et
effectuer une empreinte de carte bancaire (ni le numéro de carte bancaire, ni sa date
d'expiration ne sont conservés). Ce faisant, lle client accepte que www.interencheres-live.
com et www.auction.fr communique aux commissaires-priseurs tous les renseignements
relatifs a son inscription ainsi que son empreinte de carte bancaire. Les commissaires-pri-
seurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris se réservent le droit de deman-
der, le cas échéant, un complément d'information avant I'inscription définitive pour
enchérir en ligne. Toute enchére en ligne répond au droit commun des ventes
aux enchéres publiques et sera considérée comme un engagement irrévocable
d'achat. Il n'existe pas de droit de rétractation. £n aucun cas, le Credit Municipal
de Paris ou les commissaires-priseurs ne peuvent étre tenus pour responsables en cas
de mauvaise liaison internet.

Ladjudicataire en ligne autorise les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du
Crédit Municipal de Paris & utiliser son empreinte de carte bancaire pour procéder au paie-
ment, partiel ou total, des acquisitions y comprisles frais habituels a la charge de acheteur. Les
frais d'expédition sont & la charge de lacquéreur. Ladjudicataire décharge le Crédit Municipal
de Paris et les commissaires-priseurs de toute responsabilité concernant lenvoi

En cas d'impayé non réglé dans un délai d'un mois a compter de la vente, la vente sera
annulée de plein droit et l'objet sera de nouveau mis en vente.

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRICTIONS D'ACCES DES VENTES
AUX ENCHERES (TEMIS)

Tout bordereau d'adjudication demeuré impayé aupres du Crédit Municipal de Paris ou
ayant fait l'objet d'un retard de paiement est susceptible d'inscription au Fichier des res-
trictions d'acces aux ventes aux encheres (« Fichier TEMIS ») mis en ceuvre par la société
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), saciété anonyme & directoire, ayant son siege
social sis a (75009) Paris, 37, rue de Chateaudun, immatriculée au registre du commerce
et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425.

Uinscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité
d'enchérir de l'enchérisseur aupres des Professionnels Abonnés au service TEMIS, le refus
de participation aux ventes aux encheres du Crédit Municipal de Paris, ainsi que la sus-
pension temporaire de acces au service « Live » de [a plateforme www.interencheres.com
et de la plateforme Auction fr gérée par CPM, conformément aux conditions générales
d'utilisation de ces plateformes.

Pour connaitre les conditions de traitement des données personnelles dans le cadre du
fichier TEMIS et les modalités d'exercice de vos droits, vous pouvez consulter la Politique
de Protection des Données du fichier TEMIS a ladresse https://temis.auction/statics/
politique-protection-dp-temis.pdf ou vous reporter a la page d'information RGPD du

Crédit Municipal de Paris a l'adresse https: //institution.creditmunicipal fr/ protection-des-
donnees-a-caractere-personnel.»

7. ORDRES D'ACHAT SECRETS via www.interencheres-live.com
et www.auction.fr

Les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris nont pas
connaissance du mantant maximum des ordres déposés via interencheres ou Auction.
Les encheres sont formées automatiquement et progressivement dans a limite fixée par
l'enchérisseur.

L'exécution de l'ordre sadapte au feu des encheres en fonction des encheres en cours.
Le pas d'enchere est défini par les intervalles suivants -

® jusqua 19€:5€ ®de5000€a9999€:500€
°de20€3199€:10€ e de10000€319999€:1000€
*de200€a499€:50€ ©de20000€249999€:2000€
®de500€a999€:100 € ®de50000€299999€:5000€
e de1000€44999€:200€ © 100000 € etplus: 10000 €

l'adjudicataire via un ordre d'achat secret autorise les commissaires-priseurs apprécia-
teurs aupres du Crédit Municipal de Paris a utiliser son empreinte de carte bancaire
pour procéder au paiement, partiel ou total, des acquisitions y compris les frais habituels
4 la charge de l'acheteur.

8. DONNEES PERSONNELLES

Les données personnelles de 'acheteur ou de 'enchérisseur (en ligne ou en salle) sont
utilisées conjointernent par le Crédit Municipal de Paris et par les commissaires-pri-
seurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris pour la gestion des ventes aux
encheres (inscription, opérations d'encheres, paiement et recouvrement), pour satisfaire
aux obligations légales et réglementaires relatives aux controles internes des établisse-
ments financiers, ainsi que pour les apérations de fidélisation et de gestion interne (statis-
tiques). Ces données sont destinées aux membres habilités du Crédit Municipal de Paris
et des commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris

Les données relatives aux acheteurs sont conservées parle Crédit Municipal de Paris et les
commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris pour une durée
de 10ans a compter de la fin de la relation commerciale.

Pouren savoir plus surles conditions de traitements des données personnelles recueillies
sur les plateformes Interencheres.com et Auction.fr, rendez-vous sur https://static.inte-
rencheres.com/doc-externe/politique-protection-donnees-personnelles.pdf au https://
www.auction.fr/_fr/page/politique-cookies-12

Le Client dispose d'un droit dacces, de rectification, d'opposition, de limitation, d'effa-
cement et de portabilité qu'il peut exercer par simple demande au Crédit Municipal
de Paris, Délégué a la protection des données, 55, rue des Francs-Bourgeois 75004 Paris
ou par Courriel (dpd@creditmunicipal fr). Si le Client estime que ses droits que ne sont
pas respectés, il peut adresser une réclamation a la CNIL

9. RECLAMATIONS
En cas de litige ou de réclamation, le Client est invité a contacter :

o Service gestion - Réclamations Clientele du Crédit Municipal de Paris,
55 rue des Francs Bourgeois 75004 Paris.

Sices démarches préalables aupres du Crédit Municipal de Paris ne permettent pas de
régler un éventuel litige, le Client pourra saisir le Médiateur de la Ville de Paris a Iadresse
suivante :

Monsieur le Médiateur de la Ville de Paris - Mission de la Médiation
1, place Baudoyer, 75004 FParis.

Ou directement sur le site
https://mediation. paris fr/mediation/faire-appel-au-mediateur htm/
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